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MADER

POWER TOOLS

Aparafusadora Sem Fio
Destornillador Sin Cordon
Cordless Screwdriver

. Poténcia/Potencia/Power:

4.8V

. Bucha/Portabrocas/Chuck:

1/4"

. Velocidade sem Carga/

Velocidad sin Carga/

No Load Speed:

180r.p.m.

. Torque Maximo,/Torque Maximo/Maximum
Torque:

2.5Nm

. Bateria/Bateria/Battery:

600mAnh Ni-cd

. Acessorios/Accesorios/Accessories:
1 - Porta-bits /Portapuntas /Bit Holder
11 - Bits /Puntas /Bits

Ve

Descricdo: Aparafusadora s/ Fio

Marca: Mader Power Tools
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa:

63122  4.8V-13p¢s

L.V.A:
23%
Ecorree: Ecopilhas:
-€ -€

Berbequim sem Fios
Taladro sin Cordon
Cordless Drill

. Poténcia/Potencia/Power:

10.8V

. Velocidade sem Carga/ Velocidad sin Carga/
No Load Speed:

2 Velocidades - 0-350/0-1250r.p.m.

. Bucha/Portabroca/Chuck:

10mm

. Torque Maximo/ Torque Maximo,/ Maximum
Torque:

15 Nm

. Baterias/Baterias/Batteries:

1300mAh Li-ion

. Tempo de Carga/ Tiempo de Carga/ Charging
Time:

1 hora

. Peso/Peso/Weight:

1.6Kg

KD701-2108LI m

Descricao: Berbequim s/ Fio
Marca: Mader Power Tools
N. Ref. Especificacdao Quant. Caixa:

63120 10.8V - 2 Baterias Litio
63119 Bateria Litio p/Berbequim - 1.3Ah

L.V.A:
23%
Ecorree: Ecopilhas:
-€ €

10.8 V - BERBEQUIM

SH 631202H I

602225
BATERIA/BATERIA/BATTERY

5”602225”631 1 96“ I




MADER

POWER TOOLS

Berbequim sem Fios
Taladro sin Cordon
Cordless Drill

. Poténcia/Potencia/Power:
14.4V
. Velocidade sem Carga/ Velocidad sin Carga/

BERB/TALAD/DRILL
No Load Speed: /TALAD/

2 Velocidades - 0-350/0-1250r.p.m. m"m”” H ‘ ‘”""l‘
. Bucha/Portabroca/Chuck: sllgozz25l651219

10mm
. Torque Maximo/ Torque Maximo/
Maximum Torque:

16Nm

. Baterias/Baterias/Batteries:
1300mAh Li-ion

. Tempo de Carga/

Tiempo de Carga/

Charging Time:

1 hora

. Peso/Peso/Weight:

2.8Kg

BATERIA/ BATERIA/ BATTERY

5”60 631189“ I

2225

Descricao: Berbequim s/ Fio
Marca: Mader Power Tools
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa:

63121 14.4V + 2 Baterias Litio 23%

Ecorree: Ecopilhas:

63118 Bateria Litio p/Berbequim - 1.3Ah £ €

L.V.A:




MADER

POWER TOOLS

Berbequim s/ Fio
Taladro Bateria
Cordless Drill

2ABAT

Poténcia / Potencia / Power
.18V

Bucha / Mandrill / Chuck
.10mm

Velocidade em Vazio / Velocidad e
. 0-600r.p.m.

Baterias / Baterias / Batteries

2

SRIAS

n Vacio / No Load Speed

Descricao: Berbequim s/ Fio
Marca: Mader Power Tools
N. Ref. Especificacao

73101 18V - 2 Baterias

Quant. Caixa:

L.V.A:
23%
Ecorree: Ecopilhas:

0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Berbequim Eléctrico
Taladro Eléctrico
Electric Hammer

MEX HHRWO1
Poténcia/Potencia/Power

- 1100W

Bucha/Portabrocas/Chuck SDS

o 13 mm (aco/acero/steel)

o 30 mm (betdo /hormigon/concrete )
o 40 mm (madeira/madera/wood) 1100W
Velocidade em Vazio

Velocidad en Vacio ”m" | |||
No load Speed sle02225
¢ 800 r.p.m.
Acessorios/Accesorios/Accessories
« Vara de Profundidade

« Barra de profundidad

o Depth Bar

o Punho Frontal

« Manija delantera

« FrontHandle
o 3 Brocas

o 3 Mandriles
L]

L]

3367”

87

3 Chucks

2 Ponteiros

2 Punteros
o 2 Chisels

Descriao: Berbequim Eléctrico

Marca: Mader Power Tools 239%
. ~ P (]
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:

L.V.A:




MADER

POWER TOOLS

Esmeriladora Eléctrica
Amoladora de Banco Eléctrica
Electric Bench Grinder

[ 125MM J 150w |

.Poténcia/ Potencia / Power:
150W

.Rebolo / Muelas Abrasivas /
Grinding Disc:
125x16x12.7MM

.Velocidade em Vazio / Velocidad en
Vacio/ No Load Speed:
2950 R.P.M.

.Tensao-Frequéncia / Tension-
Frecuencia / Voltage-Frequency:
230V/50Hz

[ 150Mm J 250w J

.Poténcia/ Potencia / Power:
250W

.Rebolo / Muelas Abrasivas /
Grinding Disc:
150x20x12.7MM

.Velocidade em Vazio / Velocidad en
Vacio/ No Load Speed:
2950 R.P.M.

.Tensao-Frequéncia / Tension-
Frecuencia / Voltage-Frequency:
230V/50Hz

[ 150mm J 250w 4

.Poténcia/ Potencia / Power:
250W

.Rebolo / Muelas Abrasivas /
Grinding Disc:
150x20x12.7MM

.Velocidade em Vazio / Velocidad en
Vacio/ No Load Speed:
2950 R.P.M.

.Tensao-Frequéncia / Tension-
Frecuencia / Voltage-Frequency:
230V/50Hz

Descricao: Esmeriladora Eléctrica

Marca: Mader Power Tools
N. Ref. Especificacdo Quant. Caixa:

73500 125mm-150W |\2/3A‘y
73501 150mm-250W °

Ecorree: Ecopilhas:

87380 150mm - ¢/ Catrabucha 0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Esmeriladora Eléctrica
Amoladora de Banco Eléctrica
Electric Bench Grinder

Poténcia / Potencia / Power

250w

Rebolos /

Muelas Abrasivas / Grinding Discs
200x20x32MM

Velocidade em Vazio /

Velocidad en Vacio / No Load Speed
2950R.P.M.

Tensao-Frequéncia /
Tension-Frecuencia / Voltage-Frequency
230V/50Hz

Poténcia / Potencia / Power

350w

Rebolos /

Muelas Abrasivas / Grinding Discs
150x25x16MM

150x20x12.7MM

Velocidade em Vazio /

Velocidad en Vacio / No Load Speed
2950R.P.M.
Tensao-Frequéncia /
Tension-Frecuencia / Voltage-Frequency
230V/50Hz

150MmM

5”602225”735030” I

Descricao: Esmeriladora Eléctrica

marca: Mader Power Tools LVA:
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: '2'3'%
73502 200MM-250W Ecorree: Ecopilhas:

73503 150MM-350W ¢/ Catarbucha 0.07€  0.00€




MADER

POWER TOOLS
Maquina de Afiar Eléctrica Afia:
Magquina de Afilar Elétrica . Brocas
Tool Sharpenner 14 Facas e Tesouras

I, Laminas Planas

MEX-CJSH2004
Poténcia / Potencia 65W
¢ 65W
o Wi e I I

Capac. Afiamento

«Brocas: 3mm~10mm

oLaminas Planas: 6mm~51mm
Velocidade em Vazio / Velocidad en Vacio
« 6000r.p.m.

Tensao,/Frequéncia / Tension/Frecuencia
¢ 230V/50Hz

Isolamento / Aislamiento

o Duplo / Doble

Descricao: Maquina de Afiar Eléctrica LVA:

Marca: Mader Power Tools 23%

N. Ref. Especificacdao Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:
87350  65W- MEX-CJSH2004 0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Pistola de Colar | sow |

Termoencoladora
Glue Gun

Poténcia/ Potencia/ Power:

« 80W

Tensao-Frequéncia / Tension-Frequencia / Hertz-Volt:

¢ 230V/50Hz

Aquecimento / Calefaccion / Heating:

e Smin.

FluxodaCola/ Flujo de Cola / Glue Flow:

e 12 g/ min.

Diam. do Tubo de Cola / Diam. del Tubo de Cola / Glue Tube Diameter:
¢11.8mm

| A
V MADER

POWER TOOLS

80w

60222

Descricao: Pistola de Colar LVA:

Marca: Mader Power Tools 23%

N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:
63285 Eléctrica - 80W 0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Pistola Ar Quente
Decapador
Hot Air Gun

Poténcia / Potencia / Power

1- 1000W

2-2000W
Temperatura Ar
Temperatura Aire / Temperature
1- 3500

2-550°

Fluxo Ar / Flujo Aire / Flow
1-300 L/min

2-500L/min

Descricao: Pistola Ar Quente

Marca: Mader Power Tools
N. Ref. Especificacao

63275  GW2000A1 - 1000/2000W

Quant. Caixa:

L.V.A:
23%
Ecorree:

0.06€

Ecopilhas:
0.00€

GW2000A1

5

60222

63275

9

5

Pistola Ar Quente
Decapador
Hot Air Gun

Poténcia / Potencia / Power
1- 1000W
2-2000W
Temperatura Ar
Temperatura Aire / Temperature
1- 3500
2-550°
Fluxo Ar / Flujo Aire / Flow
1-300 L/min
2-500L/min
Acessorios / Accesorios / Accessories
1- Cabo de Raspador
Mango de Espatula / Scraper Handle
3- Laminas para Raspador
Hojas para Espatula / Blade Scraper
4- Bocais Metalicos
Boquillas Metalicas / Nozzles
1- Raspador / Espatula / Scraper

Descricao: Pistola Ar Quente

marca: Mader Power Tools
N. Ref. Especificacao

63276  GW2000D - 1000/2000W

Quant. Caixa:

I.V.A:
23%
Ecorree:

0.07€

Ecopilhas:

0.00€

GW2000D

5” 5

60222

632766” I




MADER

POWER TOOLS

Pistola de Pintar
Pistola de Pintura m m

Spray Gun

.Poténcia/ Potencia /Power:
600W

.PressaodoAr/
Presion del Aire /
Air Pressure:
1-0.2Bar

.Fluxo de Descarga Maximo /
Flujo de Descarga Maximo / Maximum Flux Delivery:
230-270ml/min

.Depasito / Tanque / Tank:
500ml

.Bico/ Boquilla/ Nozzle:

1.5mm 600 W

JLUZ

.Corrente / Corriente / Current:
5/2.6A

22

6328

5 0

3

.Velocidade em Vazio /
Velocidad en Vacio /
No Load Speed:
30000 R.P.M.

.Tensao-Frequéncia/
Tension-Frecuencia /
Voltage-Frequency:
230V/50Hz

.Dimensoes / Dimensiones / Size:
570x610x520mm

.Peso/ Peso/ Weight:
3Kg

Descricao: Pistola de Pintar |VA:

Marca: Mader Power Tools 23%
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:

63280 Eléctrica - 600W 0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Aparafusadora s/ Fio
Taladro Bateria
Cordless Drill

Mille CPDL25

- Poténcia / Potencia / Power:

3.6V

- Bucha /Mandril / Chuck:

Reversivel / Reversible /Reverseble

- Velocidade / Velocidad / Speed:

2 mecanicas / 2 mecanicas / 2 Mechanical
- Velocidade em Vazio / Velocidad en Vacio / No Load Speed:
200 r.p.m.

- Bateria / Bateria / Battery:

Ni-Cd 700 MAH

- Acessorios / Acesorios / Accesories:

4 Pecas / 4 Piezas / 4 Pieces

Descricao: Aparafusadora s/Fio VA

Marca: Mader Millenium 23%
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: | Ecorree: Ecopilhas:
73480 3.6V - com Acessorios 0.00€  0.00€

Berbequim sem Fios
Taladro sin Fio
Wirelless Impact Drill

MILLE D0224

- Poténcia / Potencia / Power:

24V

- Bucha / Mandril / Chuck:

13 mm

Reversivel / Reversible / Reversible
- Velocidade em Vazio / Velocidad en Vacio / No Load Speed:
0-500/ 1400 r.p.m.

-Velocidades / Velocidades / Gear:

2 Mecanicas / 2 Mecanicas / 2 Mechanical

- Posicoes de Torque / Posiciones de Torque / Torque Settings:
18

Bateria / Bateria / Battery:

Niquel Cadmio 1.3A (2 un.) / Niquel Cadmio 1.3A (2 un.) / Cadmium Nickel 1.3A (2un)
- Acessorios / Acesorios / Accessories:

13 Pecas / 13 Piezas / 13 Pieces

8l0119711734018

Descricao: Berbequim sem Fio ‘ LVA:

Marca: Mader Millennium 23%
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: ' Ecorree: Ecopilhas:

73401  MILLED0224 -24V - 13 mm 0.00¢  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Berbequim Eléctrico em Mala Plastica
Taladro en Maletin Plastico
Impact Drill in Plastic Suitcase

MILLE DB5308

- Poténcia / Potencia / Power:

850 W

- Bucha / Mandril / Chuck:

13 mm

-Aco / Acero / Steel:

10 mm

- Betao / Hormigon / Concrete:

13 mm

- Madeira / Madera / Wood:

25 mm

Reversivel / Reversible / Reversible
- Velocidade em Vazio / Velocidad en Vacio / No Load Speed:
0-2800r.p.m.

- Acessoérios / Acesorios / Accessories:

Vara de Profundidade / Barra de Profundidad / Depth Bar
Punho Frontal / Empuiadora Delantera / Front Handle

850 W

119

734

1

1

48

8llo 4

Descricao: Berbequim Eléctrico VA

Marca: Mader Millennium 939

N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:
73414  MML-DB5308 - 850 W - 13 mm 0.00€  0.00€

Berbequim Eléctrico
Taladro Elétrico
Impact Drill

madél
lNennium

MILLE D1203

- Poténcia / Potencia / Power:
1200 W

- Bucha / Mandril / Chuck:

13 mm

Reversivel / Reversible / Reversible
- Velocidade em Vazio / Velocidad en Vacio / No Load Speed:
0-500 / 1400 r.p.m.

-Velocidades / Velocidades / Gear:

2 Mecanicas / 2 Mecanicas / 2 Mechanical

- Acessorios / Acesorios / Accessories:

Vara de Profuncidade / Barra de Profundidad / Depth Bar
Punho Frontal / Empunaduro Delantera / Front Handle

1200w

22

602

5

734

32

1

5

Descricao: Berbequim Eléctrico VA
Marca: Mader Millennium 23%
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:

73413  MILLE-D1203 - 1200 W - 13 mm 0.00¢  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Mille G0912

- Poténcia / Potencia / Power:
900 W

- Disco / Disco / Disc:

115 mm

11000 r.p.m.

230V-50Hz

- Velocidade em Vazio / Velocidad en Vacio / No Load Speed:

Descricao: Rebarbadora Eléctrica

Marca: Mader Hand Tools
N. Ref. Especificacao

73455  MILLE-G0912 - 900W - 115mm

Quant. Caixa:

Rebarbadora Eléctrica em Mala Plastica com Acessorios
Amoladora Elétrica en Maletin Plastico con Accesorios
Angle Grinder in Plastic Suitcase With Acessories

- Tensao - Frequéncia / Tension - Frecuencia / Voltage-Frequency:

L.V.A:
23%
Ecorree: Ecopilhas:

0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Rebarbadora Eléctrica
Amoladora Eléctrica
Angle Grinder

MILLE GO808 soow

Poténcia / Potencia / Power ”ml" ” ml” HH
-8oo0w sle022251734569
.Disco / Disco / Disc:

.125 mm

‘Aluminio / Aluminio / Aluminium

Velocidade em Vazio / Velocidad en Vacio / No Load Speed

.11000 r.p.m.

Tensao-Frequencia / Tension-Frecuencia /Voltage-Frequency
230V/50Hz

Descricao: Rebarbadora Eléctrica -
. . LV.A:
marca: Mader Millennium 23%
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:
73456  MILLE-GO808 - 800 W - 125 mm 0.00€  0.00€

Rebarbadora Eléctrica
Amoladora Eléctrica
Angle Grinder

MILLE G2502

Poténcia / Potencia / Power

.2500W

.Disco / Disco / Disc:

230 mm

Velocidade em Vazio / Velocidad en Vacio / No Load Speed
6000 r.p.m.

Tensao-Frequencia / Tension-Frecuencia /Voltage-Frequency
230V - 50Hz

2500 W

5”6022

734576

5

2

i e
g, FLECTHEA 2
e o

Descricao: Rebarbadora Eléctrica VA
Marca: Mader Millennium 93%
N. Ref. Especificacdao Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:

73457  MILLE-G2502 - 2500 W - 230 mm 0.00€  0.00€



MADER

POWER TOOLS

Esmeriladora Eléctrica com Luz
Amoladora de Banco con Foco
Bench Grinder with Light

MILLE MD3215QL

Poténcia / Potencia / Power
.250W

.Rebolo / Muelas Abrasivas / Grinding Disc:

.150x25x32 mm

Velocidade em Vazio / Velocidad en Vacio / No Load Speed

- 2950 r.p.m.

Tensao-Frequencia / Tension-Frecuencia /Voltage-Frequency
. 230V - 50Hz

Isolamento / Aislamiento / Insolation:

Duplo / Duble / Double

Descricao: Esmeriladora Eléctrica

Marca: Mader Millennium
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa:

87374 MD3215QL-250 W - 150 mm

L.V.A:
23%
Ecorree: Ecopilhas:
0.00€  0.00€

250 W

602225

873749

5




MADER

POWER TOOLS

Esmeriladora Eléctrica com Suporte
Amoladora de Banco con Soporte
Floor Bench Grinder

MILLE MD3025A

Poténcia / Potencia / Power

750 W

.Rebolo / Muelas Abrasivas / Grinding Disc:

.250x25x32 mm

Velocidade em Vazio / Velocidad en Vacio / No Load Speed
3000 r.p.m.

Tensao-Frequencia / Tension-Frecuencia /Voltage-Frequency

. 230V - 50Hz

Isolamento / Aislamiento / Insolation:

‘Duplo / Duble / Double

Descricao: Esmeriladora Eléctrica -

a q L.V.A:
Marca: Mader Millennium 23%
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: Ecorree:
73504 MD3025A- 750 W -250 mm 0.00€

750 W

Jé

02225

735047

]

Ecopilhas:
0.00€

Esmeriladora Eléctrica com Suporte
Amoladora de Banco con Soporte
Floor Bench Grinder

MILLE MD3025HD

Poténcia / Potencia / Power

1100w

.Rebolo / Muelas Abrasivas / Grinding Disc:

.250x25x32 mm

Velocidade em Vazio / Velocidad en Vacio / No Load Speed
2950 r.p.m.

Tensao-Frequencia / Tension-Frecuencia /Voltage-Frequency
230V - 50Hz

Tensao-Frequencia / Tension-Frecuencia /Voltage-Frequency

. 400V - 50Hz

Isolamento / Aislamiento / Insolation:

‘Duplo / Duble / Double

Descricao: Esmeriladora Eléctrica VA
Marca: Mader Millennium 93%
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: Ecorree:
73505 MD3025HD - 1100 W - 250 mm 0.00€

1100 W

602225

735

0

5

54

Ecopilhas:
0.00€




MADER

POWER TOOLS

Lixadora Eléctrica
Lijadora Orbital Eléctrica
Finishing Sander

MILLE A0303

Poténcia / Potencia / Power

.330wW

.Base / Base / Base:

.115x230 mm

‘Aluminio / Aluminio / Aluminium

Velocidade em Vazio / Velocidad en Vacio / No Load Speed

. 6000 - 11000 r.p.m.

Tensao-Frequencia / Tension-Frecuencia /Voltage-Frequency
230V/50Hz

Descricdo: Lixadora Vibratoria

madé’l
ennium

330 W

602225

3440

734408

5

Marca: Mader Millennium |;§% e
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas: -
73440  MILLE-A030 - 330 W - 115 x 230 mm 0.006  0.00€

Plaina Eléctrica
Cepillo Eléctrico
Electric Wood Planer

MILLE L1002

Poténcia / Potencia / Power

.1020wW

.Base / Base / Base:

.82x3 mm

Velocidade em Vazio / Velocidad en Vacio / No Load Speed
14000 - 16000 r.p.m.

Tensao-Frequencia / Tension-Frecuencia /Voltage-Frequency
. 230V - 50Hz

1020 W

602225

734453

5

Descricao: Plaina Eléctrica

Marca: Mader Millennium
N. Ref. Especificacdao Quant. Caixa:

73445  MILLE-L1002 - 1020 W - 82 x 3 mm

L.V.A:
23%
Ecorree: Ecopilhas:
0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Serra Tico-Tico Eléctrica
Sierra Caladora Eléctrica
Electric Jig Saw

MILLE S0408

Poténcia / Potencia / Power

.400W

Disco / Disco / Disc

.185 mm

Corte / Corte / Cut

. Aco / Acero / Steel: 6 mm

.Madeira / Madera / Wood: 55 mm

Velocidade em Vazio / Velocidad en Vacio / No Load Speed

500 - 3000 r.p.m.

Tensao-Frequencia / Tension-Frecuencia /Voltage-Frequency
230V/50Hz

Descricao: Serra Tico-Tico

Marca: Mader Millennium
N. Ref. Especificacao

73436  MILLE - S0408 - 400 W - 55 mm

Quant. Caixa:

nadé’
"ennium

400 W

JLD

2225

1”

73436

L.V.A:
23%
Ecorree:

0.00€

Ecopilhas:
0.00€

IFASER

Serra Tico-Tico Eléctrica
Sierra Caladora Eléctrica
Electric Jig Saw

MILLE S0803

Poténcia / Potencia / Power

.800W

.Corte / Corte / Cut:

.Aco / Acero / Steel: 10 mm

.Madeira / Madera / Wood: 100 mm

Velocidade em Vazio / Velocidad en Vacio / No Load Speed
800 - 3000 r.p.m.

Tensao-Frequencia / Tension-Frecuencia /Voltage-Frequency
230V - 50Hz

Descricao: Serra Tico-Tico

Marca: Mader Millennium
N. Ref. Especificacdao

73435 MILLE-S0803 - 800 W - 100 mm

Quant. Caixa:

L.V.A:
23%
Ecorree:

0.00€

TUV
PRODUCT
SERVICE

Ecopilhas:

0.00€

LASER CE




MADER

POWER TOOLS

Serra Circular
Sierra Circular
Circular Saw

Poténcia / Potencia / Power
.1200 W

Disco / Disco / Disc

.185 mm

Corte / Corte / Cut

.64 mm /90° 40 mm /45°
Velocidade em Vazio / Velocidad en Vacio / No Load Speed
- 4500 r.p.m.
Tensao/Frequencia / Tension/Frecuencia /Voltage/Frequency
. 230V/50Hz

1200w

5”6022

5

0

2

734309

L))

Descricao: Serra Circular ) [V]=
Marca: Mader Millennium I;g% W\j@mﬂ@[@iw
N. Ref. Especificaca Quant. Caixa: . I o
73430 MILLES1212-1200W-185mm  oone Tonge Lol 6 WMomth

Tupia Eléctrica em Mala Plastica
Fresadora Eléctrica en Maletin Plastico
Electric Wood Trimmer in Plastic Suitcase

o . =
MLERUOL ConnA2 e o
Poténcia / Potencia / Power: ¢
- 1020W T
Fresa / Fresa / Milling Cutter: 6022251734507
¢ 6/8 mm
Velocidade em Vazio / Velocidad
en Vacio / No Load Speed:

« 11500732000 r.p.m.
Tensao-Frequéncia / Tension-
Freq / Volt-Hertz:

¢ 230/50V/Hz

Descricao: Tupia Eléctrica LVA: Wv@ Dﬂm@ [@ﬁgﬂ
Marca: Mader Millennium 23% N
N. Ref. Especificacdo Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas: éj@ E\EU @Eﬂ]ﬁh

73450  MILLE-R1101 - 1020W - 6/8mm 0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Martelo Demolidor
Martillo Demoledor
Demolition Hammer

MILLE H2201

Poténcia / Potencia / Power
.2100 W

Velocidade em Vazio / Velocidad en Vacio / No Load Speed
2040 i.p.m.

Tensdo/Frequencia / Tension/Frecuencia /Voltage/Frequency
. 230V/50Hz

2100 W

Jé

02225

734217

R 21
munill !N““' i g

-p?

[}
I -

Descricao: Martelo Demolidor VA
Marca: Mader Millennium 939
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: | Ecorree: Ecopilhas:

73421  MILLE-H2201 - 2100 W 0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Maquina Corte Azulejo
Cortador Azulejos
Rail Tile Saw

NRY-BS10-E

Poténcia / Potencia / Power

S1120wW

.Disco / Disco / Disc:

.250 mm

Velocidade em Vazio / Velocidad en Vacio / No Load Speed
2800 r.p.m.

Tensao-Frequencia / Tension-Frecuencia /Voltage-Frequency
230V - 50Hz

Descricdo: Maquina Corte de Azulejo Eléctrica

Marca: Mader Millennium
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa:

73510  NRY-BS10-E-250 mm - 1120 W

L.V.A:
23%
Ecorree: Ecopilhas:

0.00€  0.00€

madél
lNennium

1120 W

602225173

51

08

5




MADER

POWER TOOLS

Rebarbadora Eléctrica
Amoladora Angular
Angle Grinder

MEX-AG248

Poténcia / Potencia / Power

.2400 W

.Disco / Disco / Disc:

.230 mm

Aluminio / Aluminio / Aluminium

Velocidade em Vazio / Velocidad en Vacio / No Load Speed

. 6000 r.p.m.

Tensao-Frequencia / Tension-Frecuencia /Voltage-Frequency
. 230V/50Hz

Descricao: Rebarbadora Eléctrica

Marca: Mader Excel
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa:

75125 2400 W - 230 mm - MEX-AG 248

2400w

JLO

2225

751252” I

L.V.A:
23%
Ecorree: Ecopilhas:
0.00€  0.00€

Plaina Eléctrica
Cepillo Eléctrico
Electric Wood Planer

MEX-KPPL0602

Poténcia / Potencia / Power

. 600 W

.Base / Base / Base:
82 x3 mm

Velocidade em Vazio / Velocidad en Vacio / No Load Speed
15000 r.p.m.

Profundidade da Ranhura / Apara
0-30 mm / 0-1-2 mm

Tensao-Frequencia / Tension-Frecuencia /Voltage-Frequency
230V - 50Hz

Descricao: Plaina Eléctrica

Marca: Mader Excel
N. Ref. Especificacao

87308 MEX-600 W - KPPLO602

Quant. Caixa:

1020 W

60222

734453

5

5

L.V.A:
23%
Ecorree: Ecopilhas:
0.00€  0.00€



MADER

POWER TOOLS

Esmeriladora Eléctrica
Amoladora de Banco
Bench Grinder

- Poténcia » Potencia » Power

350W

- Rebolo » Muelas Abrasivas » Grinding Disc
200x20 mm

N\(I)ellggtijdgggeﬂn Vazio » Velocidade en Vacio »

2840 r.p.m.

- T?nsé%Fre%uéncia » Tension/Frecuencia »
tage/Frequency

230,50 V/Hz

Descricao: Esmeriladora Eléctrica

Marca: Mader Excel
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa:

87376 350W-c/ Foco

I.V.A:
23%
Ecorree: Ecopilhas:
0.00€  0.00€

5” 2225

60

873763” I

Esmeriladora Eléctrica
Amoladora de Banco
Bench Grinder

- Poténcia » Potencia » Power

200w

- Rebolo » Muelas Abrasivas » Grinding Disc
150x20x 12.7 mm

- Velocidade em Vazio » Velocidade en Vacio
No Ioadd §]peedn g I o

2950 r.p.m.

- Tensao/Frequéncia » Tension/Frecuencia
Voftage/ I-J;eq(ijency g / !

230/50V/Hz

Descricao: Esmeriladora Eléctrica

marca: Mader Excel
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa:

87377 MEX-MD150Q-200W - 150 mm

L.V.A:
23%
Ecorree: Ecopilhas:
0.00€  0.00€

873770” I




MADER

POWER TOOLS

Tupia Eléctrica em Mala Plastica
Fresadora Eléctrica en Maletin Plastico
Electric Wood Trimmer in Plastic Suitcase

MEX-R1203
Poténcia/Potencia/Power

o 1200 W

Fresa / Muela / Milling Cutter

e 0-50mm

Porta-Fresa / Portarueda / Holder
e 6-83mm

Velocidade em Vazio

Velocidad en Vacio

No load Speed

« 11500 - 34000 r.p.m.
Tensao/Frequéncia
Voltage/Frecuencia
Voltaje/Frequency

o 230V/50Hz

Isolamento / Aislamiento / Insulation
« Duplo / Doble / Double

Descricgo: Tupia Eléctrica LVA:

marca: Mader Excel 23%

N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:
87309 MEX-R1203 - 1200 W - 6/8mm 0.00€  0.00€

1200w

5”602225 0

L))

873091

coMI2FRIESLS

Tupia Eléctrica em Mala Plastica
Fresadora Eléctrica en Maletin Plastico
Electric Wood Trimmer in Plastic Suitcase

MEX REM 128

Poténcia / Potencia / Power:
o 1200W

Fresa / Fresa / Milling Cutter:
e 12mm-1/2"

Velocidade em Vazio / Velocidad
en Vacio / No Load Speed:

« 11500734000 r.p.m.
Tensao-Frequéncia / Tension-
Freq / Volt-Hertz:

¢ 230/50V/Hz

Descricao: Tupia Eléctrica LVA:
Marca: Mader Excel 23%

N. Ref. Especificacéo Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:

87311  MEX-REM128 - 1200 W - ¢/ Mala 0.00€  0.00€

1200w

SH 2

60222

5

091

87309

/




MADER

POWER TOOLS

Serra Tico-Tico ¢/Laser
Sierra Caladora c/Laser
Jig Saw w/Laser

Poténcia / Potencia / Power:

«350W

Corte ( Madeira-Plastico-Ago ) / Corte (Madera
-Plastico-Acero) / Cut (Wood-Plastic-Steel):

¢ 0-55mm

Velocidade em Vazio / Velocidad en Vacio / No Load Speed:
« 3000 r.p.m.

Tensao-Frequéncia / Tension-Freq / Volt-Hertz:
«230/50V/Hz

Isolamento / Aislamiento / Insolation:

o Duplo / Doblo / Double

Descricao: Serra Tico-Tico Eléctrica

Marca: Mader Excel
N. Ref. Especificacdo Quant. Caixa:

56640  MEX-DJ552 - c/Laser - 350W

L.V.A:
23%
Ecorree:

0.00€

Ecopilhas:
0.00€

Serra Corte Madeira Angular
Sierra Ingletadora para Madera
Miter Saw

MEX-92102A

Poténcia / Potencia:

« 1300 W

Disco / Disco:

¢ 210 mm

Corte / Corte:

o 60-80 mm

Velocidade em Vazio - Velocidad sin carga - No load speed
¢ 4800 r.p.m..

Tensao/Frequéncia / Voltaje/Frecuencia:
« 230/50 V/Hz

Dimensées / Dimensiones:

¢ 42.5x36x32.5mm

Peso / Peso:

« 8Kg

Descricao: Serra Angular Eléctrica

Marca: Mader Excel
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa:

87382 MEX-92102A -1300 W - 210 mm




MADER

POWER TOOLS

Serra Corte Madeira Angular
Sierra Ingletadora para Madera
Miter Saw

MEX-92107
Poténcia / Potencia:
o 1050 W

Disco / Disco:

¢ 210 mm
Velocidade em Vazio / Velocidad sin carga / No load speed
« 4800 r.p.m..

Tensao/Frequéncia / Voltaje/Frecuencia:
¢ 230/50V/Hz

2

Descricso: Serra Angular Eléctrica

Marca: Mader Excel
N. Ref. Especificacdo Quant. Caixa:

87386 MEX-92107 -1050 W - 210 mm

Serra Corte Madeira Angular
Sierra Ingletadora para Madera
Miter Saw

MEX-92104

Poténcia / Potencia:

« 1300 W

Disco / Disco:

¢ 210 mm

Corte / Corte:

e 55-110 mm

Velocidade em Vazio / Velocidad sin carga / No load speed
« 5000 r.p.m.. E
Tensao/Frequéncia / Voltaje/Frecuencia: )
« 230/50 V/Hz
Dimensées / Dimensiones:
¢ 44x39x30.5mm

r

1\}1

Peso / Peso:

o 11Kg
Descricao: Serra Angular Eléctrica ) Comodo e portatil ) Corte max : altura 30 mm
Marca: Mader Excel ) Sistema rapido de bloqueio do prato rotativo ) Interruptor Eléctrico de seguranca
N. Ref. Especificagao Quant. Caixa: ) Corte obliquo até 45° para a esquerda

87383 MEX-92104 -1300 W - 210 mm ) Interruptor Magnético de seguranga




MADER

POWER TOOLS

Serra Corte Madeira Angular
Sierra Ingletadora para Madera
Miter Saw

MEX-92105

Poténcia / Potencia:

o 1500 W

Disco / Disco:

¢ 210 mm

Corte / Corte:

¢ 65-145mm

Velocidade em Vazio / Velocidad sin carga / No load speed
¢ 4800 r.p.m..

Tensao/Frequéncia / Voltaje/Frecuencia:
¢ 230/50 V/Hz

Dimensoes / Dimensiones:

¢ 54.5x47.5x41 mm

Peso / Peso:

o 15Kg

Descricso: Serra Angular Eléctrica

Marca: Mader Excel
N. Ref. Especificacdo Quant. Caixa:

87384  MEX-92105-1500 W - 210 mm

Serra Corte Madeira Angular
Sierra Ingletadora para Madera
Miter Saw

MEX-925513

Poténcia / Potencia:

« 1800 W

Disco / Disco:

e 255 mm

Corte / Corte:

e 75-210 mm

Velocidade em Vazio / Velocidad sin carga / No load speed
« 4800 r.p.m..

Tensao/Frequéncia / Voltaje/Frecuencia:
« 230/50 V/Hz

Dimensées / Dimensiones:

e 63x45x43 mm

Peso / Peso:
o 16 Kg
) Estrutura em liga def ) Posicion de bloqueo flexible de barra tinica. ¥ 7
) Base larga com angiiislile corte ) Cortes inglete 0-45¢ hacia la izquierda g
de 0-45° para a esoq@igifla e direita. y hacia la derecha.
o ) Corte com inclinacéo de 0-45°. ) Corte cartabén hacia 45° hacia la izquierda
Descrigao: Serra Angular Eléctrica ) Largura max. corte (90°): 300mm. ) Sistema sencillo de bloqueo
Marca: Mader Excel _ ) Altura max. corte (90°): 75mm. ) Laser.
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa:

) Laser.

87388 MEX-925513 -1800 W - 255 mm . .
) 1 veio deslizante.




MADER

POWER TOOLS

Serra Corte Madeira Angular
Sierra Ingletadora para Madera
Miter Saw

MEX-92557
Poténcia / Potencia:
« 2000 W

Disco / Disco:

¢ 255 mm

Corte / Corte:

e 75-210 mm
Velocidade em Vazio - Velocidad sin carga - No load speed 5
¢ 4800 r.p.m..

Tensao/Frequéncia / Voltaje/Frecuencia:
¢ 230/50V/Hz
Dimensbes / Dimensiones:
e 76x57 x45 mm
Peso / Peso:

o 17Kg

Descricao: Serra Angular Eléctrica

Marca: Mader Excel
N. Ref. Especificacdo Quant. Caixa:

87387 MEX-92557 - 2000W - 255 mm




MADER

POWER TOOLS

Serra Corte Madeira Angular
Sierra Ingletadora para Madera
Miter Saw

Poténcia / Potencia / Power:
1560 W

Disco / Disco / Disc:

250 mm.

Corte / Corte/ Cutting (45° - 90°):
63-75mm

2800 r.p.m.

Isolamento / Aislamiento / Isolation
Duplo / Doble / Double

Tensao-Freq / Voltage-Freq / Voltage-Freq:
230V-50 Hz

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions:
T7x71x37 mm

Peso / Peso / Weight

32kg

Descricao: Serra Angular Eléctrica

marca: Mader Power Tools
N. Ref. Especificacdo

87381 1560 W - 250 mm

Quant. Caixa:

Velocidade em Vazio / Velocidad en Vacio/ No Load Speed:

1560 W

60222

5

I.V.A:
23%
Ecorree: Ecopilhas:
0.00€  0.00€

8738

U —
jupg—

/




MADER

POWER TOOLS

Serra Angular Corte de Madeira
Sierra Angular Corte de Madera
Circular Angular Saw for Wood Cutting

MEX-CMS 162 -
.Poténcia / Potencia / Power: 1500 W — : b mE > 1500w
.Disco / Disco / Disc : 250 mm = - = - Hml"”

56022

.Corte / Corte / Cutting (45°-90°) : 55 - 80 mm

873930

5

2

Veloccidade em Vazio / Velocidad sin carga / No load
spee

« 4500 r.p.m.

E%rll?aégo"/}:'_rse%uu%nncg? / Voltaje/Frecuencia /
.230/50V/Hz

Isolamento / Aislamiento / Isolation
« Duplo / Doble / Double
Dimensoes Mesa + Extensao /
Dimensiones Mesa + Extension /
Size Table + Extension

. 638x430 mm +638x260 mm
Dimensées / Dimensiones / Size

. 1118 x950x 403 mm

Peso / Peso / Weight

. 354Kg e
Descricao: Serra Eléctrica com mesa A s
Marca: Mader Excel 23% | |
N. Ref. Especificacdo Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas: 3
87393 1500W - 250mm MEX-CMS 162 0.00€  0.00€

Serra Corte de Madeira m m

Sierra Corte de Madera
Circular Saw for Wood Cutting

2000w

5”6022

873947

5

Poténcia / Potencia / Power
.2000wW

Disco / Disco / Disc

.315 mm

Corte / Corte / Cut

.46-85 mm

Velocidade em Vazio / Velocidad en Vacio / No Load Speed
- 2900 r.p.m.

Tensao/Frequencia / Tension/Frecuencia /Voltage/Frequency
- 230V/50Hz

Isolamento /Aislamiento/Insulation

- Duplo/Doblo/Double

Mesa / Table + Prolongador / Extension

- 800 x 550 mm + 800 x 400mm

.Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

1600 x 683 x 852mm
Peso / Weight
54 kg
Descricao: Serra Corte Madeira i
- . LVA:
Marca: Mader Millennium 239%
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:

87394 ¢/Mesa - Mex - CMS164 0.00¢6  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Mesa Suporte
Mesa Soporte
Support Table

Descricao: Mesa Suporte VA

Marca: Mader Excel 23%

N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:
87398 p/Serra Angular -TB 1 0.00€¢  0.00€

Mesa Suporte Extensivel
Mesa Soporte Extensible
Extensible Support Table

TB 6

5”602225“873961” I

Descricio: Mesa Suporte Extensivel

Marca: Mader Power Tools LVA:

N. Ref. Especificagao Quant. Caixa: 23%

87396 p/Serra AngularTB 6 Ecorree: Ecopilhas:
87395 p/Serra AngularTB 4 0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Martelo Cinzelar
Martillo Demolidor
Rotary Hammer

MEX - ERH150 2050 w
Poténcia / Potencia / Power: Hm"” ‘ H

2050w N . . 5160222511873
Velocidade em Vazio / Velocidad sin carga /

No Load Speed:

0-730r.p.m.

0-1400r.p.m.

Velocidades / Velocidades / Speed:

Variavel

Tensdo - Freq. /Voltage - Freq / Voltage - Freq
230V-50Hz

Isolamento / Aislamiento / Isolation

Duplo / Doble / Double

Peso / Peso / Weight

29 kg

) —

Descricao: Martelo de Cinzelar Eléctrico LVA:
marca: Mader Power Tools 23%
N. Ref. Especificacdo Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:

87316  MEX-ERH150 - 2050W 0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Misturador Eléctrico
Mezclador Eléctrico
Electric Mixer

1600 W

5”602 5

LY

MEX - ERH150

Poténcia / Potencia / Power:
1600 W

Velocidade em Vazio / Velocidad sin carga /
No Load Speed:

1-400r.p.m.

2-560r.p.m.

Tensao - Freq. /Voltage - Freq / Voltage - Freq
230V-50Hz

Encaixe / Encastrado / Fitting:

Rapido

Varetas / Mezclador / Wand:

220 mm

Capacidade de Mistura / Mezcla / Mixture
40-100L / 30-60 Kg

251873527

Vareta
Mezclador
Wand

MEX - P1

Encaixe / Encastrado / Fitting:
Répido

Varetas / Mezclador / Wand:
220x560 mm

220 mm

5”602225

L))

873541

Descricdo: Misturador Eléctrico
marca: Mader Excel

N. Ref. Especificagao Quant. Caixa: I.V.A:0
87352  MEX-ZY60 - 1600W gfo{jee_ coniihas:
87354  MEX-P1 - Vareta Dupla - 220mm 0.00€  0.006







MADER
POWER TOOLS
CATALOGO
CATALOGUE

BROCAS
&

DISCOS

@\







MADER

POWER TOOLS

Broca HSS para Metais

Brocas HSS para Metales
HSS Twist Drill

1mm

60

225”9510

/
1.5mm
(I 4
2mm
NN I

A
2.5mm

60
60 225”951034” I

5 03

951027

5

3mm
i
3.5mm
5 60222|5‘95|1|I)’58 l
4mm
Descricao: Broca HSS p/ Ferro I ”l |||| |
Marca: Mader Fix 5180222519510 5
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa:
95100 1 mmx33 mm 10 p¢
95101 1,5 mm x 40 mm 10 pc 4.5mm
95102 2 mm x 50 mm 10 p¢ I ” | ||| ’ H
95103 2,5 mm x 55 mm 10 p¢ L AU
95104 3 mmx 60 mm 10 p¢
95105 3,5 mmx 70 mm 10 p¢
95106 4 mmx 78 mm 10 p¢ Smm
95107 4,5 mm x 80 mm 10 pg wmm”ll "”
95108 5 mmx 85 mm 10 p¢ B e UL M
95109 5,5 mm x 95 mm 10 p¢
95110 6 mm x 95 mm 10 p¢
95111 6,5 mmx 100 mm 10 pe S.5mm
ox N
95113 7,5 mm x 110 mm 10p§ 516022251951096
95114 8 mm x 115 mm 5p¢
95115 8,5 mm x 115 mm 5pc 6
95116 9 mmx 120 mm 5 g i
T
95118 10 mm x 133 mm 5pc¢ sle0z22250951102
95119 10,5 mm x 133 mm - Mader P. Tools 5 p¢
95120 11 mm x 140 mm 5pc LV.A:
95121 11,5 mm x 140 mm 5p¢ 23%
95122 12 mm x 150 mm 5 pe Ecorree: Ecopilhas:

0.00€  0.00€

x
-

560222

10mm

5

602225

11

951188

/

10.5mm

5”602225

L))

1

951195

1imm

11.5mm

60

5

12mm

225”9

51218

/

951225

5

/

22




MADER

POWER TOOLS

Broca HSS para Metais
Brocas HSS para Metales
HSS Twist Drill

VMADER

BROCAS

/ sun. j[uzsmm)

:

bi

12.5mm

251951232

Descricao: Broca HSS p/ Ferro
Marca: Mader Fix

N. Ref. Especificacao Quant. Caixa:
95123 12,5 mm x 150 mm - Mader P. Tools 5 p¢
95124 13 mm x 150 mm 5p¢
95125 13,5 mm x 160 mm 5p¢
95126 14 mm x 160 mm 5 pc
95127 14,5 mm x 170 mm 5 p¢
95128 15 mm x 170 mm 5p¢
95129 15,5 mm x 178 mm 5p¢
95130 16 mm x 180 mm 5pe
95131 16,5 mm x 185 mm 5pc
95132 17 mm x 185 mm 5p¢
95133 17,5 mm x 190 mm 5p¢
95134 18 mm x 195 mm 5p¢
95135 18,5 mm x 200 mm 5pc
95140 19 mm x 200 mm 5 pc
95141 19,5 mm x 205 mm 5p¢
95142 20 mm x 205 mm 5p¢

5”6022 y

13mm

5”602225 9

51249
SH 22 951256” I
5”602225“95 y

602225
1263 I

23%
Ecorree: Ecopilhas:
0.00€ 0.00€

14.5mm

SH 2225

60

1270

95127

/
/
/

15mm

5”

60222

5

12

951287

15.5mm

5” 222

60 5

12

951294

5160222519513
5”602225 1

L)

951317

17mm

5”602225”951324“ I

95

18mm

602225

348

1

5 95

17.5mm
I I
18.5mm

SH 22 33
5”602225

951355
5”60 5

LY/

22251951409

19.5mm

5

60 225”951416” I

6022250951423

20mm
LI I

5




MADER

POWER TOOLS

Broca HSS para Metais
Brocas HSS para Metales

|
HSS Twist Drill 1mm j | i
LIV A -

5160

1.5mm 5

AT I/ J, 5o

" Il
2mm ]‘ﬂ ”
I I

560222
6022251951522

2.5mm 5

3mm 5”602225 y

951546 I

5160222

3.5mm slg022251951669
5602225951553 I 9.5mm

4mm 222501951676
Descricao: Broca HSS-G - TITANIO p/ Ferro I | ”l ||| ‘ I
Marca: Mader Fix 5ll6022251951560 10mm
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa:
95150  1mmx35mm 200 un ||| ||” || ]
95151 1,5 mm x40 mm 200 un 4.5mm slls022250951683
95152 2 mm x 50 mm 200 un I ” | |||
95153 2,5 mm x 55 mm 200 un L UL 10.5mm
95154 3 mm x 60 mm 200 un
o T
95156 4 mm x 75 mm 200 un Smm sls02z25l951690
95157 4,5 mm x 80 mm 200 un H’I’"””m |’ "
95158 5 mmx 85 mm 200 un 5l6022251951584 11mm
95159 5,5 mm x 95 mm 200 un
95160 6 mm x 95 mm 200 un WI‘" | m | ||| ”
95161  6,5mmx 100 mm 200un  >-5mm sl6022251551706
= o
95163 7,5 mm x 110 mm 200 un 5602225195159 1 11.5mm
95164 8 mm x 120 mm 200 un
T
95166 9 mmx 125 mm 200 un Gmm 2602225951713
95167  9,5mmx 125 mm 200 un wmm”m |’ ||
95168 10 mm x 135 mm 200 un slle022251951607 12mm
95169 10,5 mm x 135 mm 200 un
95170 11 mm x 140 mm 200un | 1va: I ” | ||| | ‘
95171 11,5 mmx 145 mm 200un  23% sregeaesETrEe
95172 12 mm x 155 mm 200un  Ecorree: Ecopilhas:

0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Broca HSS para Metais
Brocas HSS para Metales
HSS Twist Drill

Descricao: Broca HSS-G - TITANIO p/ Ferro
Marca: Mader Fix

N. Ref. Especificacdo Quant. Caixa:
95173 12,5 mm x 155 mm 200 un
95174 13 mm x 155 mm 200 un
95175 13,5 mm x 165 mm 200 un
95176 14 mm x 165 mm 200 un
95177 14,5 mm x 175 mm 200 un
95178 15 mm x 175 mm 200 un
95179 15,5 mm x 180 mm 200 un
95180 16 mm x 185 mm 200 un
95181 16,5 mm x 190 mm 200 un
95182 17 mm x 190 mm 200 un
95183 18,5 mm x 200 mm 200 un
95184 19 mm x 205 mm 200 un
95185 19,5 mm x 210 mm 200 un
95186 20 mm x 210 mm 200 un

12.5mm

13.5mm

5” 2225

60

951751” I

14mm

.._.._n“\\

-~

5”

60222

5

951768

14.5mm

-

602225

1

5 951775

15mm

o |
DI
15.5mm

782

5”602225

951805

951799
SH 5 180 I
5”6022 5 1

60222
i /I

51812

19mm

13mm

5

251951737

5”6022 y

5 1

LU

6022251951843

19.5mm

60

LLV.A:
23%
Ecorree:

0.00€

SH 2225

951

51744

Ecopilhas:

0.00€

225

20mm

60222

5160
5 1

5 95




MADER

POWER TOOLS

Broca Ponta Diamante para Betao

9mm
] ] ] pd
Broca Plaquita Diamante para Hormigon I
Diamond Tip Drill for Concrete
10mm
i J
11mm
I
12mm
i f
13mm
i J
14mm
i J
15mm
T f
16mm
[T 4
Descricio: Broca Ponta Diamante p/ Betao | ”
Marca: Mader Fix slevezasITeE 17mm
N. Ref. Especificacéo Quant. Caixa:
95720 3mmx 60 mm 150 un 6mm I" ||”| | “”
95721 4mmx 75mm 150 un sllg022250957340
95722 Smmx 85mm som | [[IIINDN
95723 6 mmx 100 mm Mader P. Tools 150 un >le0zz2>Tyorash 18mm
95724 7mmx 100 mm 150 un
95725 8 mmx 120 mm Mader P. Tools 150 un 7mm I ‘ ””Hl” H
95726 9 mmx 120 mm 150 un sle022250957357
95727 10 mmx 120 mm Mader P. Tools 150 un I ”l | "|
95728 11 mmx 150 mm 150 un FrenezesETet] 19mm
95729 12 mmx 150 mm 150 un
95730 13 mmx 150 mm 150 un 8Smm I |||
95731 14 mmx 150 mm 150 un 5160222509573
95732 15 mmx 150 mm 150 un " ” | |
95733 16 mmx 150 mm 150 un sleozaeslorass 20mm
95734 17 mmx 150 mm 150 un
95735 18 mmx 160 mm 150un VN Hml ” ‘ ||
23% 5ll6022251957371
Ecorree: Ecopilhas:

95736 19 mmx 160 mm 150 un
95737 20 mmx 160 mm 150 un 0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS
Broca Ponta Diamante para Betao Y, 9mm
] ] ] pd
Broca Plaquita Diamante para Hormigon A (e
Diamond Tip Drill for Concrete slozeeslosrone
i ‘,-:‘
\ 10mm
' o 5 6|(. 2|2|!s|l75|7I)|2|9 I
i} {
- 11mm
iy f
12mm
T ff
13mm
i J
14mm
i f
15mm
T
16mm
T
17mm
5 !0||22|2||5‘957098 I
Descricao: Broca Ponta Diamante p/ Betao - Longa
Marca: Mader Fix 18mm
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa:
3700 B mma 400 mm o T
95701 9 mm x 400 mm 150 un sle02225l957104
95702 10 mm x 400 mm 150 un
95703 11 mm x 400 mm 150 un 19mm
95704 12 mm x 400 mm 150 un
95705 13 mm x 400 mm 150 un 8mm I ||| | “""l”
95706 14 mmx 400 mm 150 un 5160222509571
95707 15 mm x 400 mm 150 un " | ” | ”
95708 16 mmx 400 mm 150 un >leneeenlavons 20mm
95709 17 mm x 400 mm 150 un :
95710 18 mmx 400 mm 550w 2, |‘ ” | | |||
95711 19 mm x 400 mm 150 un Ecorree: Ecopilhas: ' >le0ezzsTosries
95712 20 mm x 400 mm 150 un 0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Jogo Brocas Sortidos
Juego Brocas Sortidos
Drill Set

-/ 8un
3,4,5,6,7,8,9,10 mm

713 un

Descricao: Broca Hss p/ Ferro

Marca: Mader Fix VA

N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: 23%

95800 H 802- 8un Ecorree: Ecopilhas:
95801 H 1302 - 13 un 0.00€  0.00€

2,25,3,35,4,4.5,5,55,6,6.5,7,75,8mm | ain Kl

Jogo Brocas Sortidos
Juego Brocas Sortidos
Drill Set

-7 13 un
1.5,2,25,3,3.2,3.5,4,4.5,4.8,5,5.5,6,6.5 mm

-7 17 un

1(2x), 1.5,2,2.5,3,3.5,4,4.5,5,5.5,6,6.5, 7,
7.5,8,9 mm

/19 un

8.5,9,9.5, 10 mm

Descricao: Broca Hss Titanio p/ Ferro

marca: Mader Fix
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa:

95802  H1306- 13 un 3%
95804 14505 - 17 un Ecorree: Ecopilhas:

95803 H 1904 - 19 un 0.00€  0.00€

1,15,2,2.5,3,3.5,4,4.5,5,55,6,6.5,7,758, |




MADER

POWER TOOLS

Broca SDS Plus
Brocas SDS Plus
Chuck Drill

7 6un
6,8,10x 110 mm
6,8,10x 160 mm

Descricao: Broca SDS

i

L 0 by 05 658
M'“‘Ma-snalﬂl‘ /

18 4
i 5 1° X 110mm

v
X160mm 4

Marca: Mader Fix L;.:.A;:%
N. Ref. Especificacdo Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:
95806 6 un 0.00€  0.00€
Broca Craneana
Sierra Corona
Hole Saw
27 7un
26, 32, 38, 45, 50, 56, 63 mm
Broca Guia /Broca Guia /Arbor »1
Descricdo: Broca Craneana LVA:
Marca: Mader Plus 23%
N. Ref. Especificacdo Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:
52337 Aco Carbono - 7 un 0.00€  0.00€
Broca Craneana
Sierra Corona
Hole Saw
277 un
19, 25, 29, 32, 38, 44, 51, 64 mm
Broca Guia /Broca Guia /Arbor »2
Ch. Sextavada /Llave Hexagonal /Hex Key »1
Descricdo: Broca Craneana LVA:
Marca: Mader Plus 23%
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:
52336 Aco Carbono - 11 un 0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Jogo Brocas
Juego Brocas
Drill Set

Ll
2 -4
o8
= W,
x> ’ &
<< t 4
)4
4,5,6,8, 10 mm ()
Descricao: Broca Ponta Diamante LVA:
marca: Mader Power Tools 23%
N. Ref. Especificagao Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:
95817 PRO -5 un 0.00€  0.00€

Jogo Brocas
Juego Brocas
Drill Set

L
a
o3
S5
=

S
<>

PRECO LIQUIDO
PRECIO NETO
NET NET

3.79€

3,4,5,6,7,8,9,10 mm

Descricao: Broca Ponta Diamante LVA:
Marca: Mader Power Tools 23%
N. Ref. Especificacdo Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:

95818 PRO - 8 un 0.00€  0.00€



CMadeira
Text Box
3.79€

CMadeira
Text Box
PREÇO LIQUIDO
PRECIO NETO
NET NET


MADER

POWER TOOLS

Jogo Brocas Sortidos
Juego Brocas Sortidos

Drill Set
oAy
7 5un . W
4,5,6,8,10 mm 1’;, } "
Hin
-7 8un 9” f
3,4,5,6,7,8,9, 10 mm L
%f&' A4
1 ' "

-
- -

Descricao: Broca Hss p/ Ferro

Marca: Mader Fix VA

N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: 23%

95815 M 502- 5un Ecorree: Ecopilhas:
95816 M 802- 8un 0.00€  0.00€

Jogo Brocas Sortidos
Juego Brocas Sortidos
Drill Set

=/ 5 un
4,5,6,8,10 mm

-/ 8un
3,4,5,6,7,8,9, 10 mm

5821

y

-+ Broca para Madeira - 1 ponta centradora
- 2 pontas de corte

Descricao: Broca Hss p/ Ferro

Marca: Mader Fix LVA:

N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: 23%

95820 W 502- 5un Ecorree: Ecopilhas:

95821 W 802- 8un 0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Jogo Brocas Sortidos
Juego Brocas Sortidos
Drill Set

713 un

HSS - 4,5,6 mm
Ponta Diamante/Punta Diamante/Diamond Tip - 4, 5, 6 mm
Aco Carbono/Acero Carbono/Carbon Steel - 3,4, 5 mm

Pua / 3 Puntas / Stubby Flat - 13, 19,22 mm

-/ 17 un
HSS-1,1.5,2,25,3,3.5,4,4.5,5,5.5,6,6.5 mm
Ponta Diamante/Punta Diamante/Masory
3,5,6,8,10mm

-/ 24 un

HSS Titanium
1,15,2,25,3,3.5,4,4.5,5,5.5,6,6.5 mm
Bit's - Chave Caixa / Llaves Vaso / Socket
6,8, 10,12 mm

Bit’s - Cromo Vanadium

PH1, PH2, PH3, SQ1, SQ2, SQ3, 6, 7 mm

Descricao: Broca Sortida

Marca: Mader Fix
N. Ref. Especificacdo Quant. Caixa:

95813 HSS + PDiam + A. C. + Pua - 13 un
95812 HSS + P. Diam - 17 un
95830 HSS Titanio + Bit's - 24 un

LV.A:

23%
Ecorree: Ecopilhas:
0.00€ 0.00€

O s e

17 un

60222

958

25

5 1

5

Jogo Brocas Sortidos
Juego Brocas Sortidos
Drill Set

7 44 un

HSS

1.5,2,25,3,3.2,4,5,5.5mm

Ponta Diamante/Punta Diamante/Masory
3,4,5,5.5,6 mm

Bit's - Chave Caixa / Llaves Vaso / Socket
6,8,9,10 mm

Bit's - 50 mm

PH2, PH2, PH3

SQ2

8,10, 10 mm

Extensdo/ Alargadera/ Finder Driver

80 mm

Descricio: Broca Sortidas

Marca: Mader Fix
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa:

95831 P. Diam + Bit's - 44 un

LV.A:

23%
Ecorree: Ecopilhas:

0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Brocas

Brocas

Drills Madeira

I

Madeira

-3mm (3X)

- 3.5mm (2X)

-4mm (2X)

-4.5mm

-5mm

-5.5mm

-6mm Y ’

-6.5mm W / || 1 "

- fmm [ L Il Pua

-8mm ' : -10mm

-10mm -12mm
-16mm
-19mm
-22mm
-25mm
-32mm

Descricao: Brocas
Marca: Mader Power Tools LVA:
N. Ref. Especificacdo Quant. Caixa: 23%
63410 JG p/Madeira-MPT- 15 Pecas Ecorree: Ecopilhas:
63415 JG Pua-MPT- 7 Pecas 0.00€  0.00€
Brocas
Brocas
Drills
VIHADER = o
Titanio
- 1.5mm (2X)
-2mm (2X) Diamante
- 2.5mm (2X)
IV
-3.2mm slle022250634050
-3.5mm
-4mm
-4.5mm
-5mm
-6mm Ponta Diamante
-8mm -3mm (3X)
-10mm - 4mm (3X)
- 5mm (3X)
- 6mm (2X)
- 8mm (2X)
- 10mm (2X)
Descricédo: Brocas
Marca: Mader Power Tools LVA:
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: 23%
63400 JG HSS p/Ferro-MPT- 15 pecas Ecorree: Ecopilhas:

63405 JG p/Diamante-MPT- 15 pecas 0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Broca Pua para Madeira
Barrenas 3 Puntas para Madera
Spade Wood Drill Bits

N. Ref.
95070
95071
95072
95073
95074
95075
95076
95077
95078
95079
95080
95081
95082
95083
95084

Descricao: Broca Pua p/ Madeira
Marca: Mader Fix

Especificacao
10 mm
11 mm
12 mm
13 mm
14 mm
15 mm
16 mm
17 mm
18 mm
19 mm
20 mm
21 mm
22 mm
23 mm
24 mm

Quant. Caixa:

10mm
DI
5”602225 950709
11mm
LI
5l60222511950716

LLV.A:
23%
Ecorree: Ecopilhas:

0.00€  0.00€

13mm

60222

0

5

/

14mm
5602225950747 I

15mm
il
5”602225 950754
16mm
RH L
5160222511950761

17mm
5ll60222511950778 l

18mm
i
5”602225 950785
19mm
T
5160222519507

20mm

5602225195080 I/

5

21mm
I I

22mm

6022

950815
251950822 I

5

5

60222
950839 I




MADER

POWER TOOLS

Broca Pua para Madeira
Barrenas 3 Puntas para Madera
Spade Wood Drill Bits

73 un

Pua / 3 Puntas / Stubby Flat - 12, 16,22 mm

7 7un

Pua / 3 Puntas / Stubby Flat - 10, 12, 16,19, 22, 25, 32 mm

Descricdo: Broca Pua p/ Madeira

Marca: Mader Fix LVA:

3un

7un

0921

w7

N. Ref. Especificacdo Quant. Caixa: 23%
95092 YG9623 - 3p¢ Ecorree: Ecopilhas:
95091 Estojo - 7 p¢ 0.00€ 0.00€

5’602225 950914

/

Broca Pua para Madeira
Barrenas 3 Puntas para Madera
Spade Wood Drill Bits

-7 10 un

Pua / 3 Puntas / Stubby Flat
- 6,10, 13, 16, 19, 22, 25,32 mm
Extensao / Prolongador / Extension

10 un

-300 mm
Chave Sextavada / Llave Hex / Hex Key
-3 mm
Descricao: Broca Pua p/ Madeira LVA:
Marca: Mader Fix 23%
N. Ref. Especificacdo Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:
95090  Jogo - 10p¢ 0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Broca Craneana
Sierra Corona
Hole Saw

-7 8un
33, 53,67, 73, 83mm

PlacaFixacao / Placa Fijacion / Fixing Plate
Broca Guia / Broca Guia / Arbor
Lima/Lima/File-250mm

N. Ref.
63420

Descricao: Broca Craneana
Marca: Mader Power Tools

Especificacao
8un.

Quant. Caixa:

L.V.A:
23%
Ecorree: Ecopilhas:

0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Broca Craneana
Sierra Corona
Hole Saw

Descricio: Broca Craneana
Marca: Mader Fix

25 un
TN
5”602225 958750
32 un
I
5”602225 958767
38 un
TR
5”602225 958774
44 un
LR
5ll60222511958781

N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: 51 un
95875 Bi-Metal - 25 mm
e ERT M
95877 Bi-Metal - 38 mm 93% Teoeee R
95878 Bi-Metal - 44 mm Ecorree: Ecopilhas:
95879 Bi-Metal - 51 mm 0.00€ 0.00€
Broca Craneana ¢/ Broca Guia
] ’
Sierra Corona ¢/ Broca Guia
25un
role Saww/ Arbor Sl
!m 5160222511958705 I
© Broca Craneana Bi-Metal com Broca Guia
@ Sierra Corona BiMetal con Broca Guia
B —— 32 un
LY ;
38 un
T g
44 un
LI
Descricao: Broca Craneana ¢/ Broca Guia
Marca: Mader Fix
N. Ref. Especificagao Quant. Caixa: 51 un
95870 Bi-Metal - 25 mm
95§71 BiMeta - 32mm AR,
95872  Bi-Metal - 38 mm 93% TeoererReTes
95873 Bi-Metal - 44 mm Ecorree: Ecopilhas:
95874 Bi-Metal - 51 mm 0.00€ 0.00€




MADER

POWER TOOLS

Broca Craneana
Sierra Corona
Hole Saw

225”95

Descricio: Broca Craneana 82 un

Marca: Mader Fix

N. Ref. Especificacéo Quant. Caixa: I ||||| | ‘
95850 Ponta Diamante - 35 mm slle022251958538
95851 Ponta Diamante - 40 mm

95852 Ponta Diamante - 50 mm — 110 un

95856 Ponta Diamante - 68 mm ';go/

95853 Ponta Diamante - 82 mm Ecororee: Ecopilhas: Hm" ||||
95854  Ponta Diamante - 110 mm 0.00€  0.00€ 5160222555834

Broca Craneana
Sierra Corona
Hole Saw

Z72.un

Ponta Diamante/Punta Diamante/Diamond Tip
50, 110 mm

Extensao / Prolongador / Extension

350 mm

Descricao: Broca Craneana VA
Marca: Mader Fix .2'3'%

N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:

95860  Ponta Diamante - 50 + 110 mm -2 un 0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Brocas Craneanas
Sierras Coronas
Hole Saw

Descrigio: PT3004

Medidas o 22 mm o= 29 mm o 35 mm
ocv 44mm o 51 mm o» 64 mm
2 o= Suporte ¢/ Broca Piloto HSS p/ Brocas Craneanas
1 o+ Suporte de troca rapida ¢/ broca piloto HSS por
hexagono com fixagdo da broca por 2 pinos
1 o+ Chave Sextavada (Umbrako)
1 o» Mala Metalica

Material o+ Ago Rapido HSS Bi-Metal
~ PG [ eme——— -~—~H‘“m—'\

CLETOTIRTOTAN S KT

{ ABmm |\ [ f4mm Bi{mim G4mm
\\ 19/ y » 1/2

w® r»Iﬁ]‘j};ﬂf D

Descricao: Brocas Craneanas LVA:
Marca: Mader Excel 23%
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:

57581 HSS - Pt3004 - 9 Pecas 0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Broca Craneana
Sierra Corona

&> Jogo Brocas Craneanas 5““
‘ ,\ﬁucarbunn-ipﬂvﬁ
Sierras Corana
5l6022251959207
Z5un

32,38,44,54 mm
Broca Guia / Broca Guia / Arbor
1

-7 un
19, 22,29, 32,35 mm

Broca Guia / Broca Guia / Arbor 7un

1

Adaptador / Adaptador / Adapter I" |||H ‘ I
1 5160222511958873

Descricio: Broca Craneana
Marca: Mader Fix

N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: LLV.A:
95920 Aco Carbono - 5 un §3% .
T - corree: copilhas:
95887 Bi-Metal 7 un 0006 0006
Broca Craneana
Sierra Corona
Hole Saw
712 un

19,22, 29, 35, 38, 44, 51, 57, 64 mm
Broca Guia / Broca Guia / Arbor

2

Adaptador / Adaptador / Adapter

1

7 16 un

19, 20, 22, 25, 29, 32, 35, 38, 44, 51, 57, 67, 76 mm
Broca Guia / Broca Guia / Arbor

2

Extensdo / Extension / Extension Bar

300 mm

Descricao: Broca Craneana Bi-Metal
Marca: Mader Fix

N. Ref. Especificagdo Quant. Caixa: LV.A:
95886 Mala Plastica - 12 un 231%
95885 Bolsa - 16 un Ecorree: Ecopilhas:

0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Broca Craneana
Sierra Corona

Hole Saw
VY MADER
POMER TOOLS 9 un
[T 4

/9 un

51, 60, 65, 72, 86 mm

Broca Guia /Broca Guia /Arbor »1

Placa Fixagao /Placa Fijacion /Fixing Plate »1

Ch. Sextavada /Llave Hexagonal /Hex Key »1
Descricao: Broca Craneana |.VA:
Marca: Mader Power Tools 21%
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:
51791 Aco Carbono - 9 un 0.00€  0.00€

Chave Bucha

Llave Portabroca

Chuck Key

POWER TOOE R
4in1

Descricao: Chave Bucha

Marca: Mader Power Tools
N. Ref. Especificacao

63100 4in1

LV.A:

) 23%
Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:

0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Drill Set

29 un

HSS

5,6,8 mm
5,6,8 mm
5,6,8 mm

7 15un

HSS
4,5,6,8,10 mm
4,5,6,8,10 mm

4,5,6,8,10 mm

Jogo Brocas Sortidos
Juego Brocas Sortidos

Ponta Diamante/Punta Diamante/Diamond Tip

Aco Carbono/Acero Carbono/Carbon Steel

Ponta Diamante/Punta Diamante/Diamond Tip

Aco Carbono/Acero Carbono/Carbon Steel

Descri¢ao: Broca Sortida

Marca: Mader Fix
N. Ref. Especificacao

95810 HSS + P.Diam + A¢ Carbono -
95811 HSS + PDiam + A¢ Carbono - 15 un

Quant. Caixa:
9un

LV.A:
23%
Ecorree: Ecopilhas:
0.00€ 0.00€

Drill Set

-/ 9un
HSS
4,5,6 mm
5,6,8 mm

4,5,6 mm

-7 14 un

Wood Drills:

Jogo Brocas Sortidos
Juego Brocas Sortidos

Ponta Diamante/Punta Diamante/Diamond Tip

Aco Carbono/Acero Carbono/Carbon Steel

3,4,5,6,7,8,9,10 mm

6 - Brocas Pua / Brocas 3 Puntas / Flat Bits:
10, 12, 16, 18,22, 15 mm
8 - Brocas para Madeira / Brocas para Madera /

Jogo de Bracas Sartidas - 9pgs
Juego Brocas Surtidas - 9pzs
Eomposigia | Composicion

L

Descricao: Broca Sortida

Marca: Mader Fix
N. Ref. Especificacao

Quant. Caixa:

95805 HSS + P.Diam + A¢ Carbono - 9 un
95822  Broca PUA+MAD-MFX-JG 14 Pecas

LLV.A:
23%
Ecorree: Ecopilhas:
0.00€ 0.00€

14 un

5” 2225

60

958224

/




MADER

POWER TOOLS

Broca SDS Plus
Brocas SDS Plus
Chuck Drill
5mm

I I
6mm

5 6|( ZZIJ 9575||1|7 I

Descri¢ao: Broca SDS Plus

Marca: Mader Fix
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa:

95750 5mm x 110mm
95751 6mm x 110mm - Mader Power Tools
95752 6mm x 160mm - Mader Power Tools
95753 8mm x 110mm - Mader Power Tools
95754 8mm x 160mm
95755 8mm x 210mm
95756 10mm x 110mm
95757 10mm x 160mm
95758 10mm x 210mm
95759 12mm x 160mm
95760 12mm x 210mm
95761 14mm x 160mm
95762 14mm x 210mm
95763 14mm x 260mm
95764 16mm x 210mm
95765 16mm x 310mm
95766 18mm x 310mm
95767 20mm x 310mm - Mader Power Tools
95768 25mm x 310mm

8Smm

SH 2225

60

9

57548

1y 4
10mm

5”602225 9

L))

8Smm

SH 22

602225

57562

LV.A:
23%

Ecorree: Ecopilhas:

0.00€  0.00€

10mm
T
5”602225 957579
10mm
TN
5”602225 957586
12mm
M
5”602225 957593
12mm
I 4
5160222511957609

14mm

5”60 5 1

L))

14mm

5”602225”95

22251957616

14mm

5”

60222

5

0

95763

16mm

602225

5 957647

7623
16mm

5”60 5

22251957654
5”60 5 1

LU

20mm

60

78

2225195766
225”9576 I

25mm
516022251957685 I




MADER

POWER TOOLS

Ponteiro e Escopro
Puntero y Escopro
Chisel and Flat Chisel

POMER TOOLS

20x250mm
W f
20x300mm

5”602225”63001 4” I

20x250mm

6 021

L))

5602225163002

Descricio: Ponteiro e Escopro 20x300mm

Marca: Mader Power Tools y
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: ‘I‘l" |” ‘”l“ ‘H H
63000 Ponteiro - SDS - 20x250mm — 5H602225 630038
63001  Ponteiro - SDS - 20x300mm Y

63002 Escopl’o - SDS - 20X250mm Ecorree: Ecopilhas:

63003 Escopro - SDS - 20x300mm 0.00€  0.00€



MADER

POWER TOOLS
Escopro
Escopro
SDS Flat Chisel Escopro
Ponteiro SH‘!L"Z”JZ“J 9590|’I|6 I
Pontero
SDS Chisel
Ponteiro
Descrigao: Acessorios SDS 5 6|0||22|2|IJ 9590!‘9 I
Marca: Mader Fix
N. Ref. Especificacdo Quant. Caixa: LV.A:
95901 Esoop.ro - 50 x 14 x 250 mm E?O‘ﬁee_ eonias
95900  Ponteiro - 14 x 250 mm 0006  0.006
Extensao p/ Broca Craneana
Extension p/ Broca Corona
Hole Saw Extension
350 mm

JLOZZZS

958613

L)

Descricdo: Extensao p/ Broca Craneana VA
Marca: Mader Fix .2.3.%
N. Ref. Especificacéo Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:
95861 350 mm 0.00€  0.00€

Bucha ¢/ Chave

Mandrill ¢/ Llave

(TN 4

Descricdo: Bucha ¢/ Chave LVA:
Marca: Mader Fix .2-3;%
N. Ref. Especificacéo Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:
60900 p/ Berbequim - 13 mm 0.00€ 0.00€




MADER

POWER TOOLS

Bucha ¢/ Chave
Mandrill ¢/ Llave

Descricao: Bucha ¢/ Chave

LV.A:
Marca: Mader Fix 23%
N. Ref. Especificagao Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:
60900 p/ Berbequim - 13 mm 0.00€  0.00€
Bucha ¢/ Chave
Mandrill ¢/ Llave
I I
Descricao: Bucha ¢/ Chave LVA:
Marca: Mader Fix .2-3;%
N. Ref. Especificacéo Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:
60901 p/ Berbequim - 13 mm 0.00¢6  0.00€
Bucha ¢/ Chave
Mandrill ¢/ Llave
Descricao: Bucha ¢/ Chave LVA:
Marca: Mader Fix .2-3;%
N. Ref. Especificacéo Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:
60902 p/ Berbequim - 16 mm 0.00¢6  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Bucha p/Berbequim
Mandrill p/Taladro

Descricdo: Bucha p/Berbequim

4> Bucra para Berteguim

.V.A:
marca: Mader Fix 23%
N. Ref. Especificacéo Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:
60903  13mm 0.00€  0.00€
Chave para Bucha
Llave para Mandril
e J
Descricao: Chave para Bucha LVA:
Marca: Mader Fix .2.3.%
N. Ref. Especificagao Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:
60904  13mm 0.00€  0.00€
Chave para Bucha
Llave para Mandril
LTI 4
Descricao: Chave para Bucha VA
Marca: Mader Fix -2.3-%
N. Ref. Especificagao Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:
60905  16mm 0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Disco Abrasivo
Disco Abrasivo
Abrasive Disc

115mm

6

0222

632

5

001

5

\d mzewaER : 125mm
e, TN
cOB e ¢ 4
0'_ slle022250632018
180mm
5 6IC 22!)‘ 63‘2.)‘25 I

230m

60

m
225”632.}3

/

5 2

Descricao: Discos Abrasivos
Marca: Mader Power Tools

N. Ref. Especificacao Quant. Caixa:
63200 115 x3x22,2mm 350mm
63201 125 x3x22,2 mm WN" ” “”"
63202 180 x3x22,2 mm I';'/;yo slle022251632049
63203 230 x3x22,2 mm Ecorree: Ecopilhas:
63204 350 x3x25,4 mm 0.00€  0.00€
Disco Abrasivo
Disco Abrasivo
Abrasive Disc
V MADE
5 =
: -' : 115mm
VM I
125mm
Y 4
230mm
5 6|( 2|2|5‘ 63‘2|’||2|4 I

Descricao: Discos Abrasivos

Marca: Mader Power Tools
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa:

63210 115 x1,0x22,2 mm oo
63211 125 x 1,0 X22,2 mm Ecorree: Ecopilhas:

63212 230 x1,9x22,2 mm 0.00€  0.00€



MADER

POWER TOOLS
Disco Abrasivo
Disco Abrasivo
Abrasive Disc 115mm
TN [
180mm

5”602

22

5

632179

/

Descricao: Discos Abrasivos

Marca: Mader Power Tools VA
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: | 23%
63216 115 x6 x 22,2 mm Ecorree: Ecopilhas:
63217 180 x6x22,2 mm 0.00€  0.00€
Disco Abrasivo
Disco Abrasivo
Abrasive Disc
115mm
T [T 4
':!rzn TOOLS : 125mm
5 6|0|2225‘63’22|1|6 I

632 3” I

230mm
Descricao: Discos Abrasivos > ‘!“ 2’2"5 63“2 JU I
Marca: Mader Power Tools
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa:
63220 115 x3x22,2 mm
63221 125 x3x22,2 mm '-V-A;
63222 180 x3x22,2 mm 23%

Ecorree: Ecopilhas:

63223 230 x3x22,2mm 0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Disco Diamante
Disco Diamante
Diamond Blade

«115x22,2x2,0 mm
. 13200 r.p.m.
.80m/s

.180x22,2x2,4 mm
8700 r.p.m.
.80m/s

«230x22,2x2,6 mm
. 6800 r.p.m.
.80m/s

Descricao: Discos Diamante

Marca: Mader Power Tools
N. Ref. Especificacao

Quant. Caixa:

115mm

5”6022

LY

180mm

251950556

5” 22

60

230mm

25

950563” I

5

602225

0

/

95057

95055  Segmentado - 115 mm Y

95056 Segmentado - 180 mm Ecorree: Ecopilhas:

95057  Segmentado - 230 mm 0.00€  0.00€
Disco Diamante
Disco Diamante
Diamond Blade
s200mpm Suae M
. r.p.m. .
.80m/s P r | &% 465 sl6022251950501
.180x22,2x2,4 mm 180mm
somss M
-80m/s sllg022250950518

«230x22,2x2,6 mm 230mm

. 6800 r.p.m. piA
8om/s NI
5160222519

o J

50525

Descricao: Discos Diamante - Turbo Segmentado

marca: Mader Power Tools

N. Ref. Especificacao Quant. Caixa:

95050  115x22.2x2.0mm - 13200 r.p.m. Y
95051 180x22.2x2.4mm - 8700 r.p.m. Ecorree: Ecopilhas:
95052  230x22.2x2.6mm- 6800 r.p.m. 0.00€  0.00€



MADER

POWER TOOLS

Disco Corte Madeira
Disco Corta Madera

Cutting Blade for Wood
= . i —= 210x20 mm - 24D
L B ‘WY,
¥ 1ADER |/ VMADER

210x30 mm - 32D

i "N BISEO CORTE  MAGERA ; H‘I‘"””m ‘l || ||
i QUITING DISC - WODD ~
j \ A sllg0z2250561271

6127

Descricao: Disco Corte Madeira
Marca: Mader Power Tools LVA:
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: 23%
56137 pastilhado - 210x20mm - 24D Ecorree: Ecopilhas:
56127  pastilhado - 210x30mm - 32D 0.00€  0.00€
Disco Corte Madeira / PVC
Disco Corta Madera / PVC
Cutting Blade for Wood / PVC
115mm
o = I
HADER 5l16022251561615

| POWER TOOLS

230mm

5”602

561622” I/

225

Descricdo: Discos Corte Madeira / PVC

Marca: Mader Power Tools LVA:
N. Ref. Especificacdo Quant. Caixa: 23%
56161 rpm max. 80m/s -115x 22,2 mm Ecorree: Ecopilhas:

56162 rpm max. 80m/s -230x 22,2 mm 0.00€¢  0.00€



MADER

POWER TOOLS

Pedra para Esmeriladora

Piedra paraAmoladora de Banco
Stone Grinder

125mm

5“602

s f

U —

© —

22

0!
0!

W &

150mm

5“602

M f

—
—
O —

U —

22

0!
0!

200mm

5”602 5 01

i /

o

%
S
>
5
2
@
£
s
5

2519 32

i e

Descricdo: Pedra p/Esmeriladora

Marca: Mader

N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: LVA:

99011 16mm-5" - 125mm 23%

99012 16mm - 6" - 150mm Ecorree: Ecopilhas:
99013 20mm- 8" - 200mm 0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS
Laminas Tico-Tico
Laminas Tico Tico
Jigsaw Slides
e ; Madeira
HA v
I I
Metal
I I

Descricdo: Laminas Tico-Tico

Marca: Mader Power Tools LV.A:
N. Ref. Especificagao Quant. Caixa: 23%
63095 p/ Madeira -5 Pegas Ecorree: Ecopilhas:
63096 p/ Metal -5 Pecas 0.00€  0.00€
Laminas Tico-Tico
Laminas Tico Tico
Jigsaw Slides VIHADER
|
Madeira + Metal
s
[
Descricdo: Laminas Tico-Tico LVA:
Marca: Mader Power Tools 93%
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:

63097 p/ Madeira + Metal - 5 Pecas 0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Laminas para Serra Tico-Tico
Cuchillas para Sierra Caladora
Jigsaw Blades

NK2118A

METAL 1 33NN

Descricao: Laminas para Serra Tico-Tico
Marca: VIK

N. Ref. Especificacao Quant. Caixa:

56031 5 pecas - Corte Madeira - 6 - 50 mm
56032 5 pecas - Corte Metal - 1.5 -3 mm
56034 5 pecas - Corte Metal - 3 - 6 mm 1118B
56033 5 pecas - Corte Metal - 3 - 6 mm 2318B

| o
| =
pE—

ADIA 7 B811 NS

o
e §
SR N
S §
< =
ZIRz

L.V.A:
23%
Ecorree: Ecopilhas:
0.00€ 0.00€

6 - 50 mm

H 11

LY

5603

1.5-3mm

516022251560328 I/
5 560342” I

- 6 mm - 23188

i

3-6mm

5”60222




MADER

POWER TOOLS

Adaptador Angular para Bit’s J 1200rpm |
Adaptador Angular para Puntas

Angled Bit Holder 1/4"

bebe

Descricdo: Adaptador p/Bit's LVA:
Marca: Mader Power Tools 23%
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:

63062  Adaptador p/Bit's-MPT-1/4" 0.00¢  0.00€

Bit's

Puntas

Bit's

37 Pecas

Bits / Puntas / Bits

- 6un. - Fenda / Plana / Flat - 4,
4.5,5.5, 6,6.5, 8 mm

- 3un. - Philips - #1, #2, #3

- 3un. - Pozidriv - #1, #2, #3

- 7un. - Torx - T10, T15, T20, T25,
T27,T30, T40

- 5un. - Sextavados / Hexagona / |
Hex - H3, H4, H5, H5.5, H6

Bits / Puntas / Bits - 50mm

- 2un. - Fenda / Plana / Flat - 5.5,

29 Pecas

602225

6306

01

5

37 Pecas

602225

6306

1

5 8

29 unidades
Bits / Puntas / Bits
- 4un. - Fenda / Plana / Flat - 5,

8mm 6(2x), 7 mm
- 3un. - Philips - #1, #2, #3 - 8un. - Philips - #1(2x), #2(4x),
- 3un. - Pozidriv - #1, #2, #3 #3(2x)

- 4un. - Pozidriv - #1, #2(2x), #3
- 5un. - Torx - T10, T15, T20,
T25,T30

- 3un. - Sextavados / Hexagona
/ Hex - H3, H4, H5

Bits / Puntas / Bits - 50mm

- dun. - Philips - #2

- 1un. - Pozidriv - #2

- 2un. - Chave Caixa

- 4un. - Chave Caixa

Magnética / Llaves Vaso
Magnética / Magnetic Nutdriver -
5,6,8,10mm

- 1un. - Adaptador para Bit
Magnético / Adaptador para
Punta Magnético / Magnetic Bit
Adaptor

Magnética / Llaves Vaso
Descricao: Bit’s Magnética / Magnetic
Marca: Mader Power Tools LVA: Nutdriver - 6, Smm
N. Ref. Especificacdo Quant. Caixa: 23% - 1un. - Adaptador para Bi_t /
63060  Bit's CRV-MPT-JG 29 Pecas C29A Ecorree: Ecopilhas: ﬁgzszggor para Punta / Bit

63061  Bit’s CRV-MPT-JG 37 Pecas C37A 0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

2,
0, 15, 20, 25, 27, 30, 40
@ 10, 15, 20, 25, 27, 30, 40
1un Extensao/Extension/Extension
1un Adaptador/Adaptor

Descricao: Bits

LV.A:
Marca: Mader Power Tools 23%
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:
63063 32 pecas 0.00€¢  0.00€
Bits
Puntas
Bits
©3,4,5,6
@®1,223
@®3,4,5,6
®1,223
@ 10, 15, 20, 25, 27, 30, 40
@ 10, 15, 20, 25, 27, 30, 40
1un Chave/Llave/Wrench
Descricao: Bits LVA:
Marca: Mader Power Tools 23%
N. Ref. Especificacdo Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:
63064 ¢/ Roquete - 31 pecas 0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Bits
Puntas
Bits

©4,6
@®1,2,3
®1,2,3

(¥ T10, T15, T20,
T25, T30, T40
1un Adaptador/Adaptor I ” ‘”
5602225163067 0

Descricao: Bits LVA:

marca: Mader Power Tools 23%

N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:
63067 15 pecas 0.00€  0.00€
s _— T

, 6
1un Adaptador/Adaptor - 1/4"

POWER TOOLS

Descricgo: Bits LVA:
marca: Mader Power Tools 239%
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:

63068 11 pecas 0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Bit s
Puntas
Bits

28 un

JLU

630663” I/

2225

3,4,5,7 8-
0,1,2,3
3,4,5,6

®»@® P D

1un Chave/Llave/Wrench
1un Adaptador/Adaptor

9un Chave Caixa/Llaves Vaso/Sockets
56,7,8,9 10,11, 12,13

1un Caixa Plastica/Caja Plastica/

T20, 25, T30, T40 1 i
1
|
|

Plastic Box

=
&
=

Descricao: Bits Sortidos LVA:

Marca: Mader Power Tools 23%

N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:

63066 28un 0.00€  0.00€
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MADER

POWER TOOLS

Macaco de Garrafa
Gato de Botella
Bottle Jack

Descricao: Macaco Garrafa
marca: Mader Excel

N. Ref.
42102
42125
42106
42104
42108
42118
42110
42112
42114
42116
42107
42109

Especificacao

2 Ton

2 Ton CXPL

3 Ton

4Ton

6 Ton

8Ton
10 Ton
12 Ton
15 Ton
20 Ton
30Ton
50 Ton

Quant. Caixa:

L.V.A:
23%
Ecorree:

0.00€

Ecopilhas:

0.00€

TARER

2 Ton CXPL

2

602225
3 Ton

/

1

5 421254

5ll60222

4 To

60222

5

6 Ton
I
5”602225 421087

8 Ton
LA
5160222514211

12 Ton
LY |
15Ton
i
20 Ton
Ny g
30 Ton
LY 4




MADER

POWER TOOLS

Preguicas
Borriquetas
Floor Stands

Dados Técnicos | Datos Técnicos | Specifications:

MACACO | GATO | JACK

Capac. Carga | Capacidad de Carga (Fuerza) | Load Capacity
-21/4ton-2250 Kg

Alt.Elevacdo | Altura de Elevacion | Elevation Height

(Min » Max) - 140 mm » 490 mm

Chassi (CxLxH)

-570x 165 x 150 mm

Suporte

- 130 mm

Dados Técnicos / Datos Técnicos / Specifications:

Macaco / Gato / Jack

Capac. Carga /Capacidad de Carga (Fuerza) / Load Capacity
-3 ton- 3000 Kg

Descrico: Preguicas Auto VA
Marca: Mader Excel 23%

N. Ref. Especificagéo Quant. Caixa: Ecorree:
36636 3 Ton-2un.-CxColorida 0.00€

Ecopilhas:

0.00€

3 Ton

5”602225

66364

3

Macaco Rodas
Gato Auto Carretilha
Trolley Jack

Descricao: Macaco Garagem LVA:
marca: Mader Power Tools 23%
N. Ref. Especificacdo Quant. Caixa: Ecorree:

42155 2-1/4Ton 0.00€

Ecopilhas:

0.00€

2-1/4 Ton

5

60222

5

1551

42155




MADER

POWER TOOLS

Macaco Rodas
Gato Auto Carretilla
Hydraulic Floor Jack

Dados Técnicos / Datos Técnicos / Specifications
Capac. Carga / Capacidad de Carga (Fuerza) / Load Capacity:

-2ton

Alt.Elevagao (Min) / Altura de Elevacion (Min) / Elevation Height (Min):
-135mm

Alt.Elevacao (Max) / Altura de Elevacion (Max) / Elevation Height (Max):
-345mm

2 Ton

602225

537

1

/

5 42

Descricao: Macaco Auto LVA:

Marca: Mader Power Tools 23%

N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:
42153 TL2001 - 2 Ton 0.00€  0.00€

Macaco Rodas em Mala Plastica
Gato Auto con Ruedas en Maletin Plastico
Trolley Jack with Plastic Suitcase

Dados Técnicos | Datos Técnicos | Specifications: 2 Ton

6

4

5

5

9

5

Capac. Carga | Capacidad de Carga (Fuerza) | Load Capacity
-2ton - 5
Alt.Elevagao (Min) | Altura de Elevacion (Min) | Elevation Height (Min)
-140 mm

Alt.Elevagao (Max) | Altura de Elevacion (Max) | Elevation Height (Max)
-490 mm

0222513

/

Descricao: Macaco Rodas Auto |

L.V.A:
Marca: Mader 23%
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:

34565 2 Ton em Mala Plastica 0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Macaco Rodas Cromado com Preguica
Gato Auto Carretilha Cromado con Borriquetas
Crommed Trolley Jack with Stands

Dados Técnicos / Datos Técnicos / Specifications

2Ton
Capac. Carga / Capacidad de Carga (Fuerza) / Load Capacity :

o ML
6 5 0

Alt.Elevagao (Min) / Altura de Elevacion (Min) / Elevation Height (Min) : sll02225034 568 I
-130 mm

Alt.Elevagao (Max) / Altura de Elevacion (Max) / Elevation Height (Max) :
-355mm

Comp. Chassi / Comp. Chasis / Chassis Lenght:

-490 mm

Larg. Chassi / Larg. Chasis / Chassis Width:

-190 mm

Diametro do Suporte / Diametro del Soporte / Support Diameter:

- 60 mm

Preguicas / Borriquetas / Axle Stands

Capacidade de Carga (For¢a) / Capacidad de Carga (Fuerza) / Load Capacity (Strenght):
-2Ton

Altura de Elevagao (Min) / Altura de Elevacion (Min) / Elevation Height (Min):

-280 mm

Altura de Elevagao (Max) / Altura de Elevacion (Max) / Elevation Height (Max):

-425 mm

pamer ROTATION HANEL)

Descricado: Macaco Rodas + Preguicas CLVA:
Marca: Mader Power Tools 23%
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: ~ Ecorree: Ecopilhas:

34568 Cromado - 2 Ton em Cx. Plastica 0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Macaco Rodas
Gato Auto Carretilha
Trolley Jack

2-1/4 Ton + Preguicas
5 6022|2||5‘345|75|8 I

Descricdo: Macaco Garagem _

Marca: Mader Power Tools ";'g;,/

N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: Ecororee' Ecopilhas:
34575 2-1/4Ton + Preguicas 3 Ton (2 un.) 0.00€  0.00€

Macaco Rodas
Gato Auto Carretilha
Trolley Jack

3 Ton Curto

4

602225

161

/

5 21612

Descricdo: Macaco Garagem

Marca: Mader Power Tools
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: Ecorree . Ecopilhas:

42161 3 Ton Curto 0.00¢6  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Macaco Rodas
Gato Auto Carretilha
Trolley Jack

Dados Técnicos | Datos Técnicos | Specifications:
MACACO | GATO | JACK

Capac. Carga | Capacidad de Carga (Fuerza) | Load Capacity
-3.5ton- 3500 Kg

Alt.Elevagdo | Altura de Elevacion | Elevation Height

(Min » Max) - --- mm » --- mm
Chassi (CxLxH)

- - X---X---mm

Suporte

---—-mm

Descricao: Macaco Rodas

I.V.A:
Marca: Mader 23%
N. Ref. Especificagéo Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:
34569 3.5Ton-c/ Pedal 0.00€ 0.00€
" pd "
Macaco Rodas Hidraulico
u n pd n
Gato Carretilha Hidraulico
Hydraulic Garage Jack
Dados Técnicos | Datos Técnicos | Specifications:
MACACO | GATO | JACK 4 Ton
Capac. Carga | Capacidad de Carga (Fuerza) | Load Capacity
T
Alt.Elevacédo | Altura de Elevacion | Elevation Height sls0z22503457
(Min » Max) - 100 mm » 508 mm
Chassi (CxLxH)
- --- X --- X ---- mm
Suporte 0
@b@ﬂ)}@ )
Descricao: Macaco Hidraulico Rebaixado VA
Marca: Mader 239%
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:
34577 MEX-T84004B - 4 Ton 0.006  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Macaco Rodas Hidraulico Longo
Gato Carretilha Hidraulico Largo
Hydraulic Floor Jack

MEX-TR20003

Capac. Carga | Capacidad de Carga (Fuerza) | Load Capacity
-2 Ton - 2000 Kg

Alt.Elevacdo | Altura de Elevacion | Elevation Height

(Min » Max) - 140 mm » 800 mm

Chassi (CxLxH)

- --=X---X---mm

Suporte

----mm

MEX-TR30001

Capac. Carga | Capacidad de Carga (Fuerza) | Load Capacity
-3 Ton - 3000 Kg

Alt.Elevacdo | Altura de Elevacion | Elevation Height

(Min » Max) - 125 mm » 600 mm

Chassi (CxLxH)

=== X == X ---mMm

Suporte

----mm

MEX-TR50001

Capac. Carga | Capacidad de Carga (Fuerza) | Load Capacity
-5 Ton - 2000 Kg

Alt.Elevacdo | Altura de Elevacion | Elevation Height

(Min » Max) - 150 mm » 560 mm

Chassi (CxLxH)

- --=X---X---mm

Suporte

----mm

Descricdo: Macaco Hidraulico Longo

Marca: Mader
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa:

34564 Longo - 2 Ton ';S%
34566 Longo -3 Ton Ecorree: Ecopilhas:

34570 Longo - 5 Ton 0.00€  0.00€

2 Ton

602225

345642

5

3 Ton

5 Ton

6

0222

345703

5

5




MADER

POWER TOOLS

Desempenador Hidraulico Bate-Chapas
Kit Reparador Hidraulico
Hydraulic Repair Kit

Capac. Carga | Capacidad de Carga (Fuerza) 10 Ton

| Load Capacity
oton-To000kg il
s5ll60222

42

5

1

0

803

Acessorios

Cilindro de empurrao
Bico de pato 1/2 Ton
3 Acrescentos
Cabecote de borracha
Unidao Macho / Macho
2 Sapatas rectangulares (1 larga ; 1 estreita)
1 Cunha

1 Unha

1 Adaptador cilindrico

Acessories o . “ig \\ )
- Hand Pump .‘ A )} iy
«Hose s : ’

«Cylinder Ram Y
oSpreader Ram

eRubber Head

eRubber Faced Flat Base
«Ram Toe

oPlunger Toe

«Wedge Head

«90° V-Base

oSerrated Saddle

oMale Thread Adapter
oAssorted Extension Tubes

Descricado: Desempenador Bate-Chapas

I.V.A:
Marca: Mader 23%

N. Ref. Especificacao Quant. Caixa:

42180 Hidraulico - 10 Ton 0.00€ 0.00€

Ecorree: Ecopilhas:




MADER

POWER TOOLS

Prensa Hidraulica Manual
Prensa Hidraulica Manual
Manual Hidraulic Press

20 Ton

60222

42

5

1

5

506

Capac. Carga | Capacidad de Carga | Load Capacity

-20 Ton

Curso Pistao | Curso Piston | Piston Stroke

- 145 mm

Deslocagao | Deslocacion | Operating Distance
-90-780 mm

Estrutura em aco mecano-soldado e com tratamento
superficial cromado para prevenir o desgaste.

/ Steel structure mechanical weld with crome
treatment to prevent rust

Ideal para efectuar trabalhos de prensagem, desempanar,
vazar e cortar, para materiais em aco, ferro e chapa,
em qualquer oficina de mecanica e manutencao;

Equipado com base, plataforma ¢/ 7 posicoes de altura,
coluna, placa de aco, barra, mola, elevagao por bomba
hidraulica comandada por alavanca

Descricao: Prensa Hidraulica Manual VA
Marca: Mader Power Tools 239
N. Ref. Especificacdo Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:

42150  SX0406 - 20 Ton 0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Prensa Hidraulica Manual
Prensa Hidraulica Manual
Manual Hidraulic Press

30 Ton

60222

42

5

151

5

513

Capac. Carga | Capacidad de Carga | Load Capacity
-30 Ton

Curso Pistao | Curso Piston | Piston Stroke

-145 mm

Deslocacao | Deslocacion | Operating Distance
-130-820 mm

Dimensées | Dimensiones | Dimensions

- 1540x270x300 mm

Peso | Peso | Weight

- 141 Kg

Estrutura em aco mecano-soldado e com tratamento
superficial cromado para prevenir o desgaste.

/ Steel structure mechanical weld with crome
treatment to prevent rust

Ideal para efectuar trabalhos de prensagem, desempanar,
vazar e cortar, para materiais em aco, ferro e chapa,
em qualquer oficina de mecanica e manutengao;

Equipado com base, plataforma ¢/ 7 posicoes de altura,
coluna, placa de aco, barra, mola, elevagcao por bomba
hidraulica comandada por alavanca

Descricao: Prensa Hidraulica ¢/ Manémetro VA
Marca: Mader Power Tools 239
N. Ref. Especificacdo Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:

42151 S$X0407B - 30 Ton 0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Prensa Hidraulica Manual
Prensa Hidraulica Manual
Manual Hidraulic Press

40 Ton

60222

42

5

1 0

5

52

Capac. Carga | Capacidad de Carga | Load Capacity

-40 Ton

Curso Pistao | Curso Piston | Piston Stroke
-180 mm

Deslocacgao | Deslocacion | Operating Distance
- 75-1050 mm

Dimensées | Dimensiones | Dimensions
-1990x510x285 mm

Peso | Peso | Weight

-242 Kg

Estrutura em aco mecano-soldado e com tratamento
superficial cromado para prevenir o desgaste.

/ Steel structure mechanical weld with crome
treatment to prevent rust

Ideal para efectuar trabalhos de prensagem, desempanar,
vazar e cortar, para materiais em aco, ferro e chapa,
em qualquer oficina de mecanica e manutencao;

Equipado com base, plataforma ¢/ 7 posicoes de altura,
coluna, placa de aco, barra, mola, elevagao por bomba
hidraulica comandada por alavanca

Descricao: Prensa Hidraulica ¢/ Manémetro VA

Marca: Mader Power Tools 239

N. Ref. Especificacdo Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:
42152 $X0409 - 40 Ton 0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Grua Hidraulica
Grua Hidraulica
Shop Crane

. Modelo/Modelo/Model: 2T

T
. Capacidade Carga/ slgozz2saz1841
Capacidad Carga/

Load Capacity:

2T

. Curso Pistao/
Curso Piston/
Piston Flow:
520mm :
. Altura Elevagcao/ n
Altura Elevacion/
Elevation Height:
0-2330mm A
. Comprimento Brago Telescopico/ i
Longitud Brazo Telescépico/
Telescopic Arm Length:

1275mm

. Comprimento Brago Extensivel/
Longitud Brazo Extensible/
Extensible Arm Length:

1195mm

. Comprimento Coluna/

Longitud Columna/

Column Length:

1130mm

. Comprimento Base/

Longitud Base/

Base Length:

1745mm

. Comprimento Suportes/
Longitud Soportes/

Frame Length:

1155mm

. Largura Base Chassis/

Ancho Base Chassis/

Chassis Base Width:

720mm

. Largura Base Extensao Curta/
Ancho Base Extension Corta/
Short Extension Base Width:
1100mm

. Largura Base Extensao Longa/
Ancho Base Extension Larga/
Large Extension Base Width:
850mm

Descrigao: Grua Hidraulica

L.V.A:
Marca: Mader Power Tools 23%
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:

42184 2T 0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Maquina de Dobrar Tubos
Curvadora de Tubos
Pipe Bender

222

U —

o
o
o
w
o
o
w
~

Lo
@

Descricao: Maquina de Dobrar Tubo |

LV.A:
Marca: Mader 23%

N. Ref. Especificacéo Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:
55095 TRM03003-2 - 16T 0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Guincho
Cabrestante
Hoist
Carga 100/200 Kg . ‘ ””
Elevacéo 12/6 m sl6022251874401
Veloc. 10/5 m/min
Cabo 12.5m

0] 3mm

Resisténcia, >800 Kg
Servigo §320% - 10 min =
Poténcia P1480W :

230V - 50Hz
200/400Ke T
carga200/4001 I I/
Elevagéo 12/6m 5160222511874418
Veloc. 10/5 m/min
Cabo 12.5m
0] 3.8 mm
Resisténcia > 1100 Kg
Servigo S$320% - 10 min
Poténcia P1950W
230V - 50Hz
250/500Ke T ]
Carga 250/500 Kg I " | m
Elevacdo 12/6 m sleleeeslerates
Veloc. 10/5 m/min
Cabo 12.5m
0] 4.2 mm :
Resisténcia > 1300 Kg | \ éi\o
Servigo S$320% - 10 min .
Poténcia P11020W
230V - 50Hz

400/800 Kg

LY

400/800Kg B-800

Carga 400/800Kg Kg
Elevacao 12/6 m

60222

Veloc. 8/4 m/min
Cabo 12.5m
0] 5.1 mm

Resisténcia  >2000 Kg
Servico S$320% - 10 min

Poténcia P11300W glarga ) 49152// %90 Kg
- evacao m
230V~ 50fz Veloc? 8/4 m/min 495/990 Kg
Cabo 12.5m
¢ 5.6 mm
Descricao: Guincho Eléctrico Resisténcia| > 2500 Kg
Marca: Mader Excel Servico $320% - 10 min
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: Poténcia P11600W
87440 100/200 Kg 230V - 50Hz
87441 200/400 Kg -
87442 250/500 Kg ';g%
87443 400/800 Kg Ecorree: Ecopilhas:

87444 495/990 Kg 0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Elevador Hidraulico
Ascensor Hidraulico
Atv Jack

GM5003-680 Kg

Capac. Carga | Capacidad de Carga (Fuerza) | Load Capacity
- 680 Kg

Alt.Elevagdo | Altura de Elevacion | Elevation Height

(Min » Max) - 140 mm » 410 mm

Plataforma | Platform

-864x396x315 mm

Peso | Weight

-35mm

Descricao: Elevador Hidraulico p/ Motos

Marca: Mader Excel
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa:

59129  GM5003 - 680 Kg

L.V.A:
23%
Ecorree: Ecopilhas:
0.00€  0.00€

Elevador Hidraulico
Ascensor Hidraulico
Atv Jack

SNO51 - 360 Kg

Capac. Carga

| Capacidad de Carga (Fuerza)

| Load Capacity

-360 Kg

Alt.Elevacdo | Altura de Elevacion
| Elevation Height

(Min » Max) - 220 mm » 780 mm
Plataforma | Platform
-2200x490 mm

Peso | Weight

-97.5Kg

Descricao: Elevador Hidraulico p/ Motos

Marca: Mader Excel
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa:

59128  SNO0501 - 360 Kg

LV.A:

23%
Ecorree: Ecopilhas:
0.00€  0.00€

360 Kg

5”602225

59

1

285




MADER

POWER TOOLS

Elevador Hidraulico
Ascensor Hidraulico
Hydromechanical Engineer Elevator

Capac. Carga | Capacidad de Carga (Fuerza) | Load Capacity
-3000 Kg
Alt.Elevacdo | Altura de Elevacion | Elevation Height 3000 Kg

(Mot 1700 M
sle02225

591278

Tempo Subida / Tiempo Elevacion / Elevation Time
50s

Tempo Descida / Tiempo Bajada / Descending Time
20s

Poténcia / Potencia / Power

2.2 kW

Tensao / Voltaje / Voltage

220V

Altura do Pilar / Pillar Height

2866 mm

Entre Pilares / Entre los Pilares / Between Pillars

- 750 mm
Peso | Weight
- 650 Kg

Descricao: Elevador Hidraulico p/ Carros

L.V.A:
Marca: Mader Excel 23%
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:

59127 3Ton 0.00€6  0.00€



MADER

POWER TOOLS

Carregador de Baterias
Cargador de Baterias
Battery Charger

Voltagem / Voltage / Volt:
-12v

Tipo de Carga / Tipo de Carga / Type of Charge

- Automatica / Automatica / Automatic

Permutavel / Conmutable / Commutable:

- Tipo de Baterias A/M

Capacidade da Bateria / Capacidad de la Bateria / Battery Capacity:
-5Ah-120Ah

[Ty 4

‘Automatic

ABSAAR
Ty

[TTERY CHARGH R
pADO
i RES
k77 &B@A‘ gR\ AS
@Bh
* S
111 NO @é“‘ﬂf o
Descrigso: Carregador de Baterias ) A
Marca: Absaar ;g%
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:
56209  NOR+GEL-ABS-11A- 12V 0.00€  0.00€
Carregador de Baterias
Cargador de Baterias
Battery Charger V-5 A

\ —

© —

5

o
IS}
N
N,
N,
o

6

!
o

12v-11A

5”602225

LLLY)

562117

[ evaav J A

6V/12V-6A
ev/izv J sa NI
4lloozo311060684
Descricao: Carregador de Baterias
Marca: Absaar
N. Ref. Especificacdo Quant. Caixa:
56200  12V-5A I 6V/12V-8 A
sl o IR
0
56201 6V/12V - 6A Ecorree:  Ecopilhas: 4lgo20311080583
56202  6V/12V-8A 0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Carregador de Baterias
Cargador de Baterias
Battery Charger

Fizaa [ aon |

Caracteristicas:

o Indicador de Amperagem

o Fusivel 20A

« Selector de Carga 12V/24V

« Selector de Carga Rapida/Normal
« Pincas e Cabos

fojszzav] son |

Caracteristicas:

o Indicador de Amperagem

o Fusivel 20A

« Selector de Carga 6V/12/24V

« Selector de Carga Rapida/Normal
« Pincas e Cabos

izza | son |

Caracteristicas:

« Indicador de Amperagem

o Fusivel 20A

« Selector de Carga 12V/24V

« Selector de Carga Rapida/Normal
« Pincas e Cabos

90A

60222

562063” I

5

5

Descricao: Carregador de Baterias

Marca: Absaar
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa:

56204  12V/24V-30A '\ég/
96205 o / 12V / 24V-40A Ecorree: Ecopilhas:

56206 12V /24V-90A 0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Carregadores de Bateria
Cargador de Bateria
Battery Charger

MADER o

4A

Descricdo: Carregador de Bateria

Marca: Mader Power Tools
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa:7

63250 4A-12V
63251  6A-12V

L.V.A:
23%
Ecorree: Ecopilhas:
0.00€  0.00€

4A

5”602225 632506” I/

6A

5”602225”632513” I/

Carregadores de Bateria
Cargador de Bateria
Battery Charger

Descricdo: Carregador de Bateria

Marca: Mader Power Tools
N. Ref. Especificacdo Quant. Caixa:7

63252 8A-6/12V
63253 12A-6/12V

MADER

POWER TOOLS

I.V.A:
23%
Ecorree: Ecopilhas:
0.00€ 0.00€

8A

602225

632520

5

/

12A

5”602225”632537” I




MADER

POWER TOOLS

Carregador de Baterias
Cargador de Baterias
Battery Charger

. Corrente/Corriente/Current:

120A

. Tensao de Saida/Tension de Salida/
Charge Voltage:

12V-24V

. Corrente de Carga/Corriente de Carga/
Charging Current:

20A-30A

. Velocidade de Carga/Velocidad de Carga/
Rated Reference Capacity:

20-400Ah

. Ajuste de Carga/Ajuste de Carga/
Adjustment Positions:

4

. Fusivel de Proteccao/Fusible de Proteccion/
Protection Fuse:

10A

. Peso/Peso/Weight:

13Kg

. Dimensoes/Dimensiones/Size:
320x250x575mm

Descricdo: Carregador de Baterias

marca: Mader Power Tools
N. Ref. Especificacdo

63254 120A

LV.A:
23%

Quant. Caixa: Ecorree:

0.00€

Ecopilhas:

0.00€

. Acessorios/Accesorios/Accessories:
2- Fusiveis de Proteccao/

Fusibles de Proteccion/

Protection Fuses

1- Pinca Vermelha » Cabo 2m/
Tenaza Roja » Cable 2m/

Red Clamp » 2m Cable

1- Pinca Preta » Cabo 2m/

Tenaza Negra » Cable 2m/

Black Clamp » 2m Cable

Carregador de Baterias
Cargador de Baterias
Battery Charger

. Corrente/Corriente/Current:

180A

. Tensao de Saida/Tension de Salida/
Charge Voltage:

12v-24V

. Corrente de Carga/Corriente de Carga/
Charging Current:

30A-45A

. Velocidade de Carga/Velocidad de Carga/
Rated Reference Capacity:

30-500Ah

. Ajuste de Carga/Ajuste de Carga/
Adjustment Positions:

4

. Fusivel de Proteccao/Fusible de Proteccion/
Protection Fuse:

13A

. Peso/Peso/Weight:

14.5Kg

. Dimensoes/Dimensiones/Size:
320x250x575mm

[“is0n [ 1av2sv

Descricdo: Carregador de Baterias VA
Marca: Mader Power Tools 939

N. Ref. Especificagcdo Quant. Caixa: Ecorree:
63255 180 A 0.00€

Ecopilhas:
0.00€

180A

5”602

225

255’IH

63

. Acessoérios/Accesorios/Accessories:
2- Fusiveis de Proteccao/

Fusibles de Proteccion/

Protection Fuses

1- Pinca Vermelha » Cabo 2m/
Tenaza Roja » Cable 2m/

Red Clamp » 2m Cable

1- Pinca Preta » Cabo 2m/

Tenaza Negra » Cable 2m/

Black Clamp » 2m Cable




MADER

POWER TOOLS

Carregador de Baterias
Cargador de Baterias
Battery Charger

. Corrente/Corriente/Current:

240A

. Tensao de Saida/Tension de Salida/
Charge Voltage:

12V-24V

. Corrente de Carga/Corriente de Carga/
Charging Current:
40A-60A

. Velocidade de Carga/Velocidad de Carga/
Rated Reference Capacity:
20-700Ah

. Ajuste de Carga/Ajuste de Carga/
Adjustment Positions:

4

. Fusivel de Proteccao/Fusible de Proteccion/
Protection Fuse:

16A

. Peso/Peso/Weight:

16Kg

. Dimensoes/Dimensiones/Size:
320x250x575mm

. Acessorios/Accesorios/Accessories:
2- Fusiveis de Proteccao/

Fusibles de Proteccion/

Protection Fuses

1- Pinca Vermelha » Cabo 2m/
Tenaza Roja » Cable 2m/

Descrigao: Carregador de Baterias e Eegiggr;?;c:mcg?o?;m y

Marca: Mader Power Tools 239%
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: y Tenaza Negra » Cable 2m/

Ecorree: Ecopilhas:
63256 240 A 0.00€  0.00€ Black Clamp » 2m Cable




MADER

POWER TOOLS

Estacao de Energia
Estacion de Energia
Jump Starter

. Modelo/Modelo/Model:
NFQO0806

. Corrente Nominal/
Corriente Nominal/
Cranking Current:

200A

. Pico de Corrente/

Pico de Corriente/

Peak Current:

500A

. Acessorios/Accesorios/Accessories:
2 - Adaptadores AC/DC 15V 500mA/
2 - Adaptadores AC/DC 15V 500mA/
2 -15V 500mA AC/DC Adapters

10 - Adaptadores para Laptop/

10 - Adaptadores para

Ordenadores Portatiles/

10 - Laptop Adapters

2 - Fusiveis de Substituicao/

2 - Fusibles Reemplazables /

2 - Replaceable Fuses

Fizva0m fIuracsoe|

Descricao: Estacao de Energia

Marca: Mader Power Tools
N. Ref. Especificacao

63551  NFQO806 - 12V-10Ah

.V.A:
23%
Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:
0.00€ 0.00€

Estacao de Energia
Estacion de Energia
Jump Starter

. Modelo/Modelo/Model:

NFQ0204

. Corrente Nominal/

Corriente Nominal/

Cranking Current:

400A

. Pico de Corrente/

Pico de Corriente/

Peak Current:

900A

. Acessorios/Accesorios/Accessories:
2 - Adaptadores AC/DC 15V 500mA/
2 - Adaptadores AC/DC 15V 500mA/
2-15V 500mA AC/DC Adapters

3 - Adaptadores para Insuflar/

3 - Adaptadores para Inflar/

3 - Inflation Adapters

2 - Fusiveis de Substituicao/

2 - Fusibles Reemplazables /

2 - Replaceable Fuses

12V-17Ah § NFQ0204

Descricao: Estacado de Energia

Marca: Mader Power Tools
N. Ref. Especificacdo

63550 NFQ0204 - 12V-17Ah

.V.A:
23%
Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:
0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Inversor de Corrente
Inversor de Corriente
Power Inverter

- Luz de Aviso
- Proteccdo contra curto-circuitos
- Protecgao contra sobrecargas eléctricas
- Ideal para carros, barcos e campismo
- Inclui pingas tipo crocodilo para ligar a baterias 12V
- Poténcia nominal de 500W
para pequenas ferramentas eléctricas, focos,
computadores, consolas, etc.

Descricao: Inversor de Corrente LVA:
marca: Mader Power Tools 23%
N. Ref. Especificacdao Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:
56998 12V DC - 500 - 500W 0.00€  0.00€
Inversor de Corrente
Inversor de Corriente
Power Inverter

1000w

6022

0

25

5 569994

- Luz de Aviso
- Proteccao contra curto-circuitos
- Proteccao contra sobrecargas eléctricas
- Ideal para carros, barcos e campismo
- Inclui cabos de ligacao para ligar a baterias 12V
- Poténcia nominal de 1000W

para ligar televisdes médias ou pequenas consolas

Descricao: Inversor de Corrente LVA:

Marca: Mader Power Tools 23%

N. Ref. Especificagcdo Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:
56999 EL - 1000 - 1000W 0.00€ 0.00€




MADER

POWER TOOLS

Mini - Compressor de Ar
Mini - Compresor de Aire
Mini Air Compressor

260 PSI

JLOZ

22

5

426136

- Estojo resistente com pega de transporte /
Bolsa resistente con asas de transporte /
Rugged case with carrying handle

- Adaptador 12 V DC adequado para automdveis, caravanas e barcos /
12 V DC adaptador para los coches, cavanas y barcos /
12 V DC adapter suitable for cars, caravans and boats

- Manometro embutido com mangueira de 406 mm /
Manémetro incorporado con manguera 406 mm /
Built-in manometer hose 406 mm

- Inclui agulha e 2 ponteiras para diversas tarefas /
Incluye aguja y punta para tafeas diferentes /
Includes needle and tip for two different tasks

Descricao: Mini - Compressor LVA:
Marca: Mader Excel 23%
N. Ref. Especificacdo Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:

42613 260 PSI 0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Terminais Bateria
Terminales Bateria
Batter Terminals Ralsy

T TN

60222

5

5

632605” I

T T

Descricdo: Terminais Bateria

Marca: Mader Power Tools L.V.A:

N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: 23%

63260 2un. Ecorree: Ecopilhas:
63261 2 un. - Preto e Vermelho 0.00€  0.00€

Alicate » Cabo Bateria
Pinza » Cable Bateria
Booster Clamp

[ ossum_ffuax coon)

Descricio: Alicate para Cabo Bateria

Marca: Mader Power Tools LV.A:
N. Ref. Especificagao Quant. Caixa: 23%
63262 0.6mm - 200A Ecorree: Ecopilhas:

63263  0.65mm - 600A 0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Cabo de Bateria
Cable de Bateria
Booster Clamp

6mm? x 8mm x 2.5m

=on ] oo |

9mm?* x 9mm x 3m

=on ] w0 |

12mm? x 10mm x 3m

Descricao: Cabo Bateria

Marca: Mader Power Tools

N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: LVA:

63264 2.5m-200A 23%
63265 3m-300A Ecorree: Ecopilhas:
63266 3m-400A 0.00€ 0.00€

Cabo de Bateria
Cable de Bateria
Booster Clamp

18mm’ x 10mm x 5m

60222

5

5

632674” I

Descricao: Cabo Bateria LVA:
Marca: Mader Power Tools 23%
N. Ref. Especificacéo Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:

63267 5m - 500A 0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Cabo de Bateria
Cable de Bateria
Booster Clamp

8mm x 2m

[“asn ] s

9mm x 2.5m

T T

10mm x 3m

Descricao: Cabo Bateria
Marca: Mader Plus

N. Ref. Especificacdo Quant. Caixa: LVA:
42500 8mmx2m -200A 239
42506 9mmx2.5m-300A Ecorree: Ecopilhas:
42496 10mmx3m -400A 0.00¢  0.00€
Kit Emergencia Auto
Kit Emergencia Auto

Emergency Kit Auto

MTK37

Acessorios

« 1 » Triangulo Sinalizador

« 1» Chave Crescente 8"

« 1» Parde Cabos de Bateria

« 19 » Acessorios de 1°s Socorros
« 1 » Mini Compressor 300 PSI

« 3 » Acessorios p/ Compressor
« 1 » Lanterna Emergéncia

« 1 » Chave Rodas

« 8 » Fusiveis Auto

« 1 » Chave Parafusos Dupla

« 1 » Alicate de pontas longas 6"
« 1 » Mala Plastica de Transporte

Descricao: Kit Emergéncia Auto

Marca: Mader Plus
N. Ref. Especificacao

88101  MAP-MTK37 - 40 p¢

Quant. Caixa:

I.V.A:
23%
Ecorree: Ecopilhas:
0.00€ 0.00€




MADER

POWER TOOLS

Bomba Transfega Combustivel

Fuel Transfer Pump

- Mangueira da Bomba » 3/4"-4m
Manguera Surtidora

- Pistola de Aluminio

- Peso / Peso / Weight:

-8Kg

- Poténcia / Potencia / Power

140 W - 2800 rpm

- Intensidade / Capacidad / Current Range:

22 Amp

- Tensao Nominal / Tension Nominal / Volt-Hertz:
12V-DC » Bateria

- Interruptor / Switch:

on-off

- Medidor » 4 Digitos

- Mangueira da Bomba » 3/4"-4m
Manguera Surtidora

- Pistola de Aluminio

- Peso / Peso / Weight:

-15Kg

Descricido: Bomba Transfega Combustivel
Marca: Mader Excel

N. Ref. Especificacdo Quant. Caixa:
31067 12V
31065 12 V- ¢/ Medidor 4 Digitos

Bomba de Transvase Combustible

23%
Ecorree:

0.00€

2RV

Ugacao a Baueria

LV.A:

Ecopilhas:
0.00€

¢/ Medidor

602225

5

31

0

657

Bomba Transfega Combustivel

Fuel Transfer Pump

- Medidor » 4 Digitos

- Mangueira da Bomba » 3/4"-4m
Manguera Surtidora

- Pistola de Aluminio

- Filtro de Metal e Ago Inoxidavel
Filtro de Metal y Acero Inoxidable

- Peso / Peso / Weight:
-28 Kg

- Poténcia / Potencia / Power
0.375KW-2800 rpm

- Intensidade / Capacidad / Current Range:
2.5Amp

- Tensdao Nominal / Tension Nominal / Volt-Hertz:
230V / 50Hz

- Pressao Saida / Presion Salida / Out Pressure:
3 Bar

- Caudal Debitado / Flow Deb.:

60 L/min

- Interruptor / Switch:

on-off

Descricado: Bomba Transfega Combustivel

Marca: Mader Excel
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa:

31066 0,375 KW - ¢/ Medidor 4 Digitos

Bomba de Transvase Combustible

23%
Ecorree:

0.00€

LV.A:

Ecopilhas:

0.00€

Electhiica

Eléctrica

602225

31

5

0

664




MADER

POWER TOOLS

Bomba para Extrair Oleo
Bomba para Extracion de Aceite
0Oil Extraction Pump

Poténcia - Potencia - Power :
«26W

Peso - Peso - Weight:

o 1.2Kg

Composicdo / Composicion / Composition:

- Filtro Intercambiavel / Filtro Intercambiable /
Interchangeable Filter

- Tubo de Succéo / Tubo de empalme / Connection Pipes

- Sonda de Extracgao / Sonda de Trasiego / Transfer Probe
-Bomba / Bomba / Pump

Descricao: Bomba Extractora LVA:
Marca: Mader 23%
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:

55057 p/ Oleos-26 W 0.00€  0.00€



MADER

POWER TOOLS

Bomba de Transfega
Bomba de Trasvase
Transfer Pumps

Descricao: Bomba de Transfega

LVA:
Marca: Mader Power Tools 23%
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:

31070  Ws32-24L/m 0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Maquina Lavar Pecas
Tanque de Lavar Piezas
Parts Washer

Depésito de 13 litros

onde se coloca o liquido de limpeza

Serve também como depdsito para os residuos
resultante da lavagem

0 motor injecta o detergente

A tampa evita a evaporacéo do liquido

quando nao esta a ser utilizada.

Tiene un depdsito de 13 litros

para contener elliquido de limpieza

y la suciedad resultante de las piezas.
Su motor inyecta el liquido

en la pieza a lavar.

La tapa evita la evaporacion del liquido
cuando no se utiliza.

Dimensodes/Dimensiones: 790x550x280mm

Peso: 23Kg
Descricao: Maquina de Lavar Pegas LVA:
Marca: Mader 23%
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: Ecorree:
55096 TRG4001 - 13L 0.00€

Ecopilhas:
0.00€

Maquina Lavar Pecas ¢/ Suporte
Tanque de Lavar Piezas ¢/ suporte
Parts Washer w/ Stand

Depdsito de 75 litros

onde se coloca o liquido de limpeza

Serve também como depdsito para os residuos
resultante da lavagem

0 motor injecta o detergente

A tampa evita a evaporacéo do liquido

quando nao esta a ser utilizada.

Tiene un depdsito de 75 litros

para contener el liquido de limpieza

y la suciedad resultante de las piezas.
Su motor inyecta el liquido

en la pieza a lavar.

La tapa evita la evaporacion del liquido
cuando no se utiliza.

Dimensodes/Dimensiones: 790x550x320mm

Peso: 25Kg
Descrigao: Maquina de Lavar Pecas LVA:
Marca: Mader 23%
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: Ecorree:
55097 TRG4001-20 - 75L - ¢/ Suporte 0.00€

Ecopilhas:
0.00€




MADER

POWER TOOLS

Cabine de Jacto de Areia
Cabina Chorreadora de Arena
Sand Blaster Cabin

Esta cabine permite a limpeza de pecas com jacto de areia.
Tampa transparente e proteccao para as maos.

Esta cabina permite la limpieza de piezas con chorro de arena.
Con ventana de cristal transparente en la tapa, proteccion para las manos.

This cabin allows parts cleaning with sand blasting.
Clear cover and hand protection.

Dimensoes Exteriores / Dimensiones Exteriores / Outer Size
630x530x480mm

Dimensdes Uteis Trabalho / Dimensiones Utiles Trabajo / Work Size
560x460x280mm

Peso / Peso / Weight

20Kg

Descricao: Cabine Jacto de Areia LVA:
Marca: Mader 23%

N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: Ecorree:
55098 TRG4092 0.00€

TRG4092

Ecopilhas:

0.00€

Maquina Lavar Pecas
Tanque de Lavar Piezas
Parts Washer

Depdsito de 151 litros

onde se coloca o liquido de limpeza

Serve também como depdsito para os residuos
resultante da lavagem

0 motor injecta o detergente

A tampa evita a evaporacao do liquido

quando nao esta a ser utilizada.

Tiene un depdsito de 151 litros

para contener el liquido de limpieza

y la suciedad resultante de las piezas.
Su motor inyecta el liquido

en la pieza a lavar.

La tapa evita la evaporacion del liquido
cuando no se utiliza.

Dimensiones: 1140x550x330mm
Peso: 42Kg

Descricao: Maquina de Lavar Pecas VA
Marca: Mader 23%
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: Ecorree:
55094  TRG4001-40 - 151 L- ¢/ Suporte 0.00€

Ecopilhas:

0.00€




MADER

POWER TOOLS

Cabine de Jacto de Areia ¢/Suporte
Cabina Chorreadore de Arena c/Soporte
Sand Blaster Cabin w/Stand

Esta cabine permite a limpeza de pecas
com jacto de areia.

Placa transparente na parte superior

e proteccao para as maos.

Saida em forma de Funil

Esta cabina permite la limpieza de piezas 5
con chorro de arena. §
Con cristal transparente en la parte superior,
proteccion para las manos,

Embudo de salida y soporte.

Dimensoes/Dimensiones Exteriores: 960x620x625mm
Peso: 51Kg

Descricao: Cabine Jacto de Areia c/Suporte A
Marca: Mader 23%

N. Ref. Especificacéo Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:

55099 TRG4222 0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Magquina de Jacto de Areia c/Depdsito
Chorredora de Arena c/Deposito
Sand Blaster w/Deposit

Equipamento de pressurizacao,

com mais 30% de poténcia que os equipamentos com sifao.
Equipado com bocal de ceramica, manémetro, mangueira 2,5m,
funil, filtro de agua, rodas de borracha.

Aparato con presurizacion,
mas de 30% de potencia que los aparatos de sifon. >
Equipada con boquilla ceramica, manémetro,
2.5m de manguera, embudo de llenado,

filtro agua, ruedas de goma.

Dimensoes do depdsito/Dimensiones del depdsito:
830x480x330mm

Comprimento da mangueira/Anchura de la manguera /
Hose Lenght:

2.5mt

Pressao Trabalho/Presion Trabajo / Work Pressure:
60~ 125psi & 6~ 25¢cfm
Peso / Peso / Weight:
21Kg

. . |
Descricao: Maquina de Jacto de Areia VA

Marca: Mader 239%

N. Ref. Especificacéo Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:

55100 c/Deposito - TRG4012 0.00€  0.00€
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MADER

POWER TOOLS

Gerador Inverter
Generador Inverter
Inverter Generator

. Cilindrada/
Cilindrada/
Displacement:

125cc

. Poténcia Nominal/
Potencia Nominal/
Rated Power:

2000W

. Poténcia Maxima/
Potencia Maxima/
Maximum Power:
2200W

. Depésito/Tanque/Tank:
7L

. Consumo/
Consumo/
Consumption:
400g/Kw/h

. Tempo de Trabalho/
Tiempo de Trabajo/
Work Time:

5 horas/horas/hours

. Nivel de Ruido a 7m/
Nivel de Ruido a 7m/
Noise Level at 7m:
65dbA

. Motor/Motor/Engine:
Monocilindrico/
Monocilindrico/
Syngle Cylinder
Refrigerado a Ar/
Refrigerado al Aire/
Air-Cooled

4 Tempos/4 Tiempos/4 Strokes
Arranque Manual/
Arranque Manual/
Manual Start

. Dimensoes/Dimensiones/Size:

545x290x500mm
. Peso/Peso/Weight:
28Kg

Descricao: Gerador Inverter

Marca: Mader Power Tools
N. Ref. Especificacao

63600 2200W

Quant. Caixa:

L.V.A:
23%
Ecorree: Ecopilhas:

0.00€  0.00€

2200w

 —
© —

60

U —

2225l636

o
0!

i




MADER

POWER TOOLS

Protector Sobrecarga para Gerador
Proteccion de Corriente para Generador
Power Safe for Generator

Descricao: Protector Sobrecarga para Gerador VA

Marca: Mader Power Tools 23%

N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:
56988 Protector Sobrecarga para Gerador 0.00€ 0.00€



MADER

POWER TOOLS

Gerador
Generador
Generator

- Alternador / Alternador / Alternator
Monofasico / Single-Phase

2.2Kva

2200W

9A

- Motor/Motor / Engine

4 Tempos, Refrigerado por Ar, Monocilindrico
4 Tiempos,Refrigerado por Aire, Monocilindrico
4 Strokes, Air Cooled, Single-Cylinder

6,5Hp

196¢c

3000rpm

65Db (ruido/noise 7m)

- Depoésito / Tanque / Tank

15L

13 horas de Servico / Trabajo / Work Hours
- Gerador / Generador / Generator
Arranque Manual / Manual Start

Gasolina sem Chumbo / Gasolina sin Plomo / Unleaded Gasoline

|

1
Al
£ |

2.2 Kva

370682

JLO

222

5

- Alternador / Alternador / Alternator
Monofasico / Single-Phase

4.5Kva

4500W

18.7A

- Motor/Motor / Engine

4 Tempos, Refrigerado por Ar, Monocilindrico
4 Tiempos,Refrigerado por Aire, Monocilindrico
4 Strokes, Air Cooled, Single-Cylinder

11Hp

337cc

3000rpm

72Db (ruido/noise 7m)

- Depoésito / Tanque / Tank

25L

16 horas de Servico / Trabajo / Work Hours
- Gerador / Generador / Generator
Arranque Eléctrico / Electric Start

Gasolina sem Chumbo / Gasolina sin Plomo / Unleaded Gasoline‘l; ]

(1x230V) + (1x12V)
590x430x435mm
45Kg
Descricao: Gerador LVA:
Marca: Mader Millennium 93%
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:
37068 2.2Kva - Gasolina 0.00¢ 0.00€
Gerador
Generador | aska Jf Gasolin. J
Generator

(2x230V) + (1x12V)
680x510x540mm
65Kg
Descricao: Gerador LVA:
Marca: Mader Millennium 23%
N. Ref. Especificagao Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:
37069 4.5Kva - Gasolina 0.00¢ 0.00€

222

370699

5”60 5




MADER

POWER TOOLS

Gerador
Generador
Generator

- Alternador / Alternador / Alternator
Monofasico / Single-Phase

6.5Kva

6500W

23.9A

- Motor/Motor / Engine

4 Tempos, Refrigerado por Ar, Monocilindrico
4 Tiempos,Refrigerado por Aire, Monocilindrico
4 Strokes, Air Cooled, Single-Cylinder

13Hp

389cc 6.5 Kva
3000rpm ‘I‘l
JLO

74Db (ruido/noise 7m)

- Depésito / Tanque / Tank
Gasolina sem Chumbo / Gasolina sin Plomo / Unleaded Gasoline
25L-1.66L/h

15 horas de Servico / Trabajo / Work Hours

- Gerador / Generador / Generator

Arranque Eléctrico / Electric Start

(1x400V) + (1x230V) + (1x12V)
680x540x545mm

88Kg

222

5

3707

0

5

Descrigao: Gerador LVA:

Marca: Mader Millennium 23%
N. Ref. Especificacdo Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:

37070 6.5Kva - Gasolina 0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Gerador a Diesel

Diesel Generator

MILLE - LDE680OT

- Alternador / Alternador / Alternator
Monofasico /Monofasico/ Single-Phase
5 Kva

230V /21.7A

12V/8.3A

- Motor/Motor / Engine:

4 Tempos / 4 Tiempos / 4 Strokes
Refrigerado a ar / Refrigerado por aire / Air Cooled
Mono-Cilindrico / Monocilindrico / Single Cylinder
Arranque Eléctrico / Arranque Eléctrico / Electric Start
- Depésito / Tanque / Tank:

Diesel / Diesel / Diesel

16L

12 horas de Servigo / Horas de Trabajo / Work Hours

- Dimensdes / Dimensiones / Dimensions:
935x 560 x 850 mm

171 Kg

Com / Con / With

ATS

Generador a Diesel f skva J Diesel |

Descricao: Gerador a Diesel

Marca: Mader Millennium
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa:

37057 5.0 Kva - MILLE-LDEG80OT - ¢/ ATS

5 Kva

37

6

02225

0576”

5

L.V.A:
23%
Ecorree: Ecopilhas:
0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Gerador
Generador
Generator

- Alternador / Alternador / Alternator
Monofasico / Single-Phase

5.0 Kva

230V/21.7A

12V/83A

- Motor/Motor / Engine

4 Tempos, Refrigerado por Ar / 4 Tiempos, Refrigerado por
Aire)) 4Strokegs, Air Cooled / P ¢ P

Monocilindrico / Single-Cylinder

- Depésito / Tanque / Tank

Diesel

16L

12 horas de Servigo / Trabajo / Work Hours 5.0 Kva

- Gerador / Generador / Generator “ml
5160

2225

37

Arranque Eléctrico / Electric Start
Rodas / Ruedas / Wheels
935x560x850mm
171 Kg

0

729

Descricao: Gerador

L.V.A:
Marca: Mader Millennium 21%
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:

37072 5.0Kva - Diesel 0.00¢  0.00€



MADER

POWER TOOLS

Gerador
Generador

Generator ;
m \ .‘ m//;‘mﬁ

- Alternador / Alternador / Alternator - u m

Monofasico / Single-Phase

5.0 Kw l le nni

21.7A

- Motor/Motor / Engine
Refrigerado por Ar /Refrigerado por Aire / Air Cooled

Monocilindrico / Single-Cylinder

Injeccao Directa / Inyeccion Directa / Direct Injection

47

3000 rpm

- Depésito / Tanque / Tank

Diesel

151 5.0 Kw
6 horas de Servico / Trabajo / Work Hours ‘I |
- Gerador / Generador / Generator 5 I
Arranque Eléctrico / Electric Start
Saidas: (2x 230V)+(1x12V)
Insonorizado

Rodas / Ruedas / Wheels
930 x 540 x710mm

185 kg

5

37(]668H I

|

W/

.

o

. | v
Descricao: Gerador LVA:

Marca: Mader Millennium 23%
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa: Ecorree: Ecopilhas:

37066 5.0Kw - Diesel 0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Gerador a Diesel

Diesel Generator

MML - LDE22T3

- Alternador / Alternador / Alternator
Trifasico / Trifasico /Three-Phase

25 Kva

20 Kw

36.1A

400/ 230 V50 Hz

- Motor/Motor / Engine

Strokes, Air Cooled
Monocilindrico / Monocilindrico / Single-Cylinder
- Depésito / Tanque / Tank
Diesel
12 horas de Servico / Horas de Trabajo / Work Hours
- Gerador / Generador / Generator:
Tomadas Trifasicas / Three-Phase Chuck

Volts - Amperes - Hertzs

Temperatura da Agua / Temp. del Agua / Water Temperature
Temperatura do Oleo / Tem.p del Aceite / Oil Temperature
Caga da Bateria / Carga de Bateria / Battery Charge

Emergency Button

Generador a Diesel | 25xa J Diesel J

4 Tempos, Refrigerado por Ar / 4 Tiempos, Refrigerado por Aire / 4

Descricao: Gerador a Diesel

Marca: Mader Millennium
N. Ref. Especificacao Quant. Caixa:

37077  Arranque Eléctrico 20 KW Trifasico

25 Kva

370774

6

02225

5

- Indicadores de Display / Indicadores de Display / Display Indicator:

- Botao Stop de Emergéncia / Boton Stop de Emergéncia / Stop

L.V.A:
23%
Ecorree: Ecopilhas:
0.00€  0.00€




MADER

POWER TOOLS

Gerador
Generador
Generator

- Alternador / Alternador / Alternator
Trifasico / Three-Phase

31.25Kva

25Kw

45.1A

400/230V

50Hz

- Motor/Motor / Engine

1500r.p.m.

Arranque Eléctrico / Electric Start

4 Tempos, Refrigerado por Ar /

4 Tiempos, Refrigerado por Aire /

4 Strokes, Air Cooled

- Depdsito / Tanque / Tank

Diesel

- Gerador / Generador / Generator
Tomadas Trifasicas / Three-phase Chuck - 1
Indicadores / Display:

- Volts - Amperes - Hertz

- Temperatura Agua | Water Temperature
- Temperatura Oleo / Oil Temperature

- Carga Bateria / Charge Battery

Botao Stop Emergéncia / Emergency Stop Button

Descrigao: Gerador a Diesel

Marca: Mader Millennium
N. Ref. Especificacao

37078  25Kw - Trifasico

Quant. Caixa:

31 Kva

5

IMPORTANTE: PREMRACAD ANTES B4 ITILLZAC

L.V.A:
23%
Ecorree: Ecopilhas:
0.00€  0.00€

60222

37078

5

1
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